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Slovo starostky

Vážení spoluobčané,
čas plyne jako voda a opětovně se 
ráda s vámi setkávám na stránkách 
Zpravodaje. Červen je měsícem, kdy 
první den slavíme s našimi dětmi 
jejich svátek a po uplynutí celého 
měsíce začíná pro všechny školou 
povinné krásné a dlouhé období 
letních prázdnin.
Dovolte mi zhodnotit velmi příjemné 
akce, které se konaly na území města a 
kterých jsem se velmi ráda zúčastnila 
a za které děkuji všem, kteří se na nich 
jakoukoli měrou podíleli.
Musím začít tím, že je velmi důležité 
si každoročně připomínat vzpomínku 
na ty, kterým vděčíme za to, že naše 
děti a my žijeme v zemi bez války. 
Děkuji všem občanům, kteří se spolu 
s námi zúčastnili v jednotlivých 
místních částech položení věnce nebo 
kytičky u památníku padlých obětem 
2. světové války. V Lukavci proběhlo 
také slavnostní  odhalení a požehnání 
pomníku, za které děkuji p. páteru 
Janu Davidovi SAC. 
Další akcí bylo slavnostní otevření 
sportoviště v Jestřábí, a to přátelským 

fotbalovým utkáním domácích a 
týmu z Městského úřadu. Oba týmy 
předvedly stoprocentní nasazení a z 
vítězství se nakonec radovali domácí 
borci . Děkuji všem hráčům za krásné 
výkony a fanouškům za bouřlivou 
podporu svých týmů.  
Úžasná akce, kterou pořádala Základní 
umělecká škola J.A.Komenského ve 
Fulneku, byl MájFest. Dva podvečery 
děti tanečního a hudebních oborů 
představily divákům, co všechno umí. 
A že se nemají za co stydět, bylo nad 
míru jasné. Děti jsou velmi šikovné 
a domnívám se, že nám ve Fulneku 
vyrůstá mnoho talentů. Poděkování 
patří samozřejmě pedagogům, kteří 
se svou trpělivostí zcela jistě přispěli 
k rozvoji a umu našich dětí. A protože 
na koncertech zaznělo poděkování 
jen z úst žáka, dovolte mi poděkovat 
opětovně paní učitelce Vlastě Tarčové, 
panu učiteli Romanu Petříkovi a 
panu učiteli Liboru Besedovi. Veliký 
dík Vám za to, že svou práci děláte 
srdcem.
Rovněž jsem ráda přijala pozvání na 
akci, kdy soutěžícími byly děti. Třetí 
sobotní květnový den patřil okresní 
soutěži „Srnčí trofej“, která se v 
letošním roce konala ve Vlkovicích. 
Znalosti a dovednosti dětí byly skvělé 
a děkuji především našim myslivcům 
za organizaci této soutěže, ale hlavně 
všem těm dospělým, kteří děti k 
tomuto „koníčku“ vedou. Zúčastnění 
byli příjemně překvapeni novou 
zrekonstruovanou mysliveckou 
chatou, která bude sloužit nejen k 
tomu, aby se právě zde scházely 
naše děti a mládež v mysliveckém 
kroužku. Je dobře, že i ve Vlkovicích 
máme nadšené dospěláky, kteří svůj 
volný čas věnují právě dětem.
Následující nedělní den patřil mladým 
hasičům, kdy se sjelo 44 družstev na 
zahradu Městského kulturního centra 
ve Fulneku a soutěžili v druhém kole 
ligy Floriánek Cup. Asi všichni jsme si 
pochvalovali krásné slunečné počasí a 
velkou účast družstev a samozřejmě 
perfektní výkony a odhodlání všech 
soutěžících. Poděkování rovněž patří 
organizátorům a všem rozhodčím. 

Také bych velmi ráda zmínila, že 
jsme od letošního roku pozměnili 
setkání s jubilanty. To se letos poprvé 
konalo v MKCF a neslo se ve velmi 
slavnostním duchu. Jubilantů se sešlo 
několik desítek a byl pro ně připraven 
krásný dáreček, který pro ně vyrobily 
děti se svými učitelkami našich 
obou základních škol v keramických 
dílnách. Dalším zpestřením tohoto 
setkání bylo vystoupení dětí z 1. 
stupně základní školy JAK, dále 
bylo k vidění krásné stínové divadlo 
v podání dětí z Dětského domova 
Loreta a v neposlední řadě program 
obohatily děti ze Základní umělecké 
školy JAK ve Fulneku. Velmi děkuji 
všem jubilantům za účast a věřím, že 
setkání bylo příjemné nejen pro nás. 
A jak se říká: „To nejlepší nakonec!“ 
Poslední květnový víkend patřil 
oslavám založení 130. výročí Sboru 
dobrovolných hasičů v Lukavci. Oslavy 
započaly v pátek slavnostní výroční 
valnou hromadou, které se zúčastnil 
i pan ředitel Hasičského záchranného 
sboru Moravskoslezského kraje, 
územního odboru Nový Jičín plk. Ing. 
Petr Adamus. Pojmout historii 130-ti 
let nebylo asi nejjednodušší, ale hasiči 
se s tím samozřejmě vypořádali. 
Oslavy pak pokračovaly ve slunečném 
sobotním odpoledni ve sportovním 
duchu. Do soutěží se přihlásila čtyři 
družstva po sedmi odvážlivcích, 
a to jak mužů, tak i žen. Byly pro 
ně připraveny mnohdy až záludné 
sportovní disciplíny a vlastně byla k 
vidění velká podívaná s ještě větším 
mírou srandy :) Ani půlhodinový 
„slejvák“ nepokazil nikomu náladu 
a z vítězství se nakonec radovalo 
družstvo v modrých barvách, kdy 
odměnou jim bylo pokácení májky 
a dřevo, které jim zaslouženě náleží, 
bude údajně použito na grilovačku 
:) Vše bylo završeno, jak jinak než 
karnevalem s hudbou.
Velmi děkuji všem lukaveckým 
hasičům, kteří dlouhé měsíce 
připravovali program oslav, a ještě 
jednou děkuji za to, že prostě jen jsou 
mezi námi a věnují svůj volný čas 
všem občanům obce.
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e-mail:zpravodaj@fulnek.cz. Periodicita: měsíčník. Grafická úprava a sazba: František Brož., titulní strana: snímek obrazu malíře Josefa 
Seidlera, tisk: Tiskárna Kleinwächter Frýdek Místek, náklad:1500 výtisků, distribuce: MKC Fulnek. Redakční uzávěrka následujícího čísla 
je 20. června. Redakční rada: Mgr. Alois Kozel, Mgr. Vilma Klevarová, Mgr. Anna Kolovratová, Ing. Radka Krištofová, Bc. Eva Kočí 
a František Brož. Nevyžádané rukopisy se nevracejí. Zpravodajské materiály vyžadujeme v elektronické podobě. Maximální rozsah 
příspěvků 1 × A4. Fotografie zasílejte v tiskovém rozlišení. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit, stylisticky upravovat či nezveřejnit.
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Radka Krištofová
starostka

Komentář místostarosty 
Vážení občané Fulnecka,
rád bych vás informoval o některých 
událostech, které se udály v měsíci 
květnu. 
Dne 5. května jsme s paní starostkou 
a panem Moravcem uctili památku 
padlých hrdinů z druhé světové 
války ve Fulneku, Stachovicích, 
Pohořílkách, Jílovci, Dolejších 
Kunčicích a Vlkovicích. Účast na 
této pietní akci nebyla nijak valná 
kromě Vlkovic, které si udržují 
stálý standard. Ovšem obce Děrné 
a Lukavec tuto každoroční tradici 
pojmou velkolepě i s průvodem, 
dechovkou, mažoretkami a v Lukavci 
pochodem krásnou krajinou. Tyto 
akce proběhly 6. a 8. května.
Nesmíme zapomenout na ty, co 
položili životy za naši svobodu, ať 
vojáci jakékoliv národnosti, či civilisté, 
kteří ve válkách trpí nejvíce.
Dne 6. května jsme oficiálně 
fotbalovým zápasem mezi domácími 
a úředníky města Fulnek, otevřeli 
multifunkční hřiště v Jestřábí, které 
funguje sice od minulého roku, ale 
společný termín konání jsme našli 
až v tomto měsíci. Domácí se na nás 
připravili důkladně, a tak jsme utrpěli 
první porážku. Z druhé strany nás 
těší, že trénují opravdu poctivě a 
hlavně, že mají kde.
Na našem  úřadě nás navštívili 
zaměstnanci domácího hospice 

Strom života. Tato sociální služba se 
stará o umírající lidi všech věkových 
kategorií.
Bylo to smutné povídání, nejenom o 
osudech různých rodin, ale také i to, 
že ani náš kraj ani naše pojišťovny 
tuto službu nepodporují. 
Spravedlnost na světě je jediná a to, že 
všichni na světě jednou musí umřít. 
Strom života je v širokém dalekém 
okolí instituce, která pomáhá nejen 
umírajícím, ale také pozůstalým, 
aby se s těžkou situací mohli nějak 
vyrovnat. Proto bych chtěl poprosit 
širokou veřejnost, aby finančně 
podpořila tuto organizaci, která na 
rozdíl od těch zavedených, vykonává 
tuto samaritánskou službu zdarma.
Náš stát se sice chová sociálně, 
ale  kolikrát mi připadá, že jen k 
„lavičkářům„ a na dobrou věc se musí 
skládat obyčejní občané.
Dne 21. května naši myslivci 
zorganizovali ve Vlkovicích na 
myslivecké chatě pro děti okresní 
soutěž o Zlatou srnčí trofej. Účast 
závodníků byla veliká a naši myslivci 
dokázali, že se umí věnovat dětem, 
učí je poznávat přírodu a za to jim 
patří veliké poděkování.
Chtěl bych také poděkovat našim 
hasičům, kteří zorganizovali dětskou 
soutěž v zahradě MKCF, a to 22. 
května. Možná se někomu bude zdát, 
že tuto složku neustále protěžujeme, 

ale jejich práce a práce s dětmi 
je opravdu k nezaplacení. Tolik 
soustředěných a přitom šťastných dětí 
pohromadě jen tak neuvidíte.
Nakonec bych se rád zmínil o našich 
jubilantech, pro které město Fulnek 
ve spolupráci s Městským kulturním 
centrem ve Fulneku, Základní 
uměleckou školou ve Fulneku, 
Základní školou J. A. Komenského  a 
dětským domovem Loreta z Fulneku 
připravilo kulturní program, který se 
jubilantům (podle ohlasů) moc líbil. 
Je třeba si vážit starých lidí a chránit je 
před novodobými lupiči. 

František Schindler
místostarosta

Je vidět, že akcí máme na Fulnecku 
velice mnoho. Dne 25. června se 
bude konat tradiční Den města, na 
který jste všichni zváni. Je připraven 
bohatý program, a to především díky 
sponzorům, kteří finančně přispěli na 
již 23. ročník městských slavností.
Dále mi dovolte vás pozvat na 
slavnostní vernisáž u příležitosti 
120 let narození malíře pana Josefa 
Seidlera, která se uskuteční 22.června 
v kostele sv. Josefa. Přijměte také 
pozvání 1. července na benefiční 

koncert „Zvonkohra,“ kdy studenti 
(kteří jsou členy Southminsterské 
presbyteriánské církve v Pittsburghu), 
nám zahrají na zvonky. V repertoáru 
mají klasické, lidové, ale i populární 
písně. Svou účastí na koncertě tak 
přispějete k podpoře spolku „Strom 
života,“ kdy celý výtěžek poputuje na 
jejich konto. 
Milí spoluobčané, vzhledem k 
tomu, že se zcela určitě přesouváme 
do letního období, a počasí tomu 
nasvědčuje již v prvních červnových 

dnech, tak vám všem přeji, abyste 
si toho sluníčka užívali s lidmi, se 
kterými rádi trávíte čas.  
Budu se velmi těšit na společné 
setkání, a domnívám se, že mohu 
hovořit i za organizátory, pro které je 
určitě největším oceněním vaše účast. 
Přeji vám, abyste všude, kde budete 
načerpali mnoho pozitivní energie, sil 
a optimismu :)

Oznámení Městské knihovny ve Fulneku
V pondělí 4. 7. a v době od 18.7. do 
29. 7. 2016 bude knihovna uzavřena 
z důvodu čerpání řádné dovolené, 
zároveň dojde ke změně půjčovní 

doby v období letních prázdnin z 
důvodu provádění revizí knihovního 
fondu.  

MěK

Půjčovní doba MěK v období 
letních prázdnin 

Pondělí 8:00 – 12:00

Úterý Zavřeno

Středa  Zavřeno

Čtvrtek 12:00 – 18:00

Pátek 12:00 – 16:00
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Setkání našich jubilantů

Otevření sportoviště v Jestřabí

Oslavy výročí osvobození Fulneku a místních částí

Dne 24. května 2016 se uskutečnilo 
v sále Městského kulturního centra 
Fulnek slavnostní setkání našich 
jubilantů narozených v první polovině 

roku (leden – červen) u příležitosti 
oslav jejich životního jubilea. Všechny 
přítomné přivítala starostka města 
Ing. Radka Krištofová a místostarosta 

města František Schindler. Pro 
jubilanty byl připraven dárek, který 
vyrobily děti a paní učitelky obou 
našich základních škol v keramických 
dílnách a nově i fulnecké oplatky a 
kytička. Ti, kteří dovršili 90 let věku 
a více, obdrželi z rukou starostky a 
místostarosty ještě dárkový balíček. 
Setkání obohatili svým vystoupením 
žáci ZŠ J. A. Komenského, děti z 
Dětského domova Loreta a žáci 
ZUŠ Fulnek. Poté proběhl slavnostní 
oběd a bylo připraveno ještě drobné 
pohoštění. K poslechu hrál DJ Paul 
Doctor.

vedení města

Dne 6. května proběhlo slavnostní 
otevření nově vybudovaného hřiště 
v Jestřabí.  Jedná se o víceúčelové 
sportoviště určené pro různé druhy 
sportů např. tenis, floorbal, volejbal, 
minikopaná, basketbal, badminton. 
Výstavba sportoviště byla financována 
z rozpočtu města Fulneku. 
Po krátkém úvodním slovu starostka 
města Ing. Radka Krištofová zahájila 
výkopem přátelské fotbalové utkání 
domácích s týmem městského úřadu.  
Oba týmy předvedly stoprocentní 
nasazení a z vítězství se nakonec 
radovali domácí borci. Děkujeme 
všem hráčům za krásné výkony a 

fanouškům za bouřlivou podporu 
svých týmů. Věříme, že obyvatelé 

Jestřabí se zde budou rádi setkávat a 
aktivně trávit volný čas.   

vedení města

V minulém měsíci proběhlo položení 
věnců nebo kytiček u pomníků padlých 
ve Fulneku a jeho místních částech. V 
místní části Lukavec navíc proběhlo 
slavnostní odhalení a požehnání 

pomníku osvobození, který byl celý 
opraven a byly znovuinstalovány 
pamětní desky.  Děkujeme za 
požehnání a mši u pomníku p. páteru 
Janu Davidovi SAC. Účast byla o 

poznání hojnější, než v loňském roce, 
a proto poděkování patří všem, kdo 
se přišel poklonit památce padlých 
osvoboditelů.

vedení města
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Výstava obrazů „Krajina“ v mkc fulnek

120. výročí Josefa Seidlera si připomeneme výstavou

Od května probíhá v rámci projektu 
Svět slova v restauraci Městského 
kulturního centra ve Fulneku 
výstava malovaných obrazů pod 
názvem Krajina malíře a grafika 
pana Petra Kuha. Výstava potrvá až 
do 17. června.
Petr Kuh s přezdívkou Ansorge žije 
a pracuje v Ostravě. Maluje převážně 
krajinu, a to v okolí Beskyd a Ostravy, 
malebná zákoutí povodí Odry, 

figurální motivy a portréty. Často 
navštěvuje oboru v Hukvaldech, nebo 
se toulá podél břehů řek a potoků. V 
klidu přírody nachází své tak trochu 
bezstarostné náměty, které maluje 
buď na místě, nebo si je uchová ve 
své mysli a pak je v ateliéru ztvárňuje 
podle svých vzpomínek. Pokouší se 
tak přinést do interiérů malou ukázku 
z lesů vod a strání. Svá díla vystavoval 
např. v Ostravě, Kopřivnici, Nové Vsi 
nebo v Bludovicích.

MKC Fulnek

V letošním roce si připomeneme 120. 
výročí narození rodáka z Moravského 
Berouna Josefa Seidlera, autora 
obrazů Křížové cesty v Moravském 
Berouně. Jeho rodiče a příbuzní 
bydleli a pracovali v našem městě. Po 
vyučení se J. Seidler natrvalo usadil 
ve Fulneku. Bydlel v domě č.p. 217 
na tehdejší Obertorstrasse - dnešní 
Fučíkova ulice. Od roku 1925 jako 
samostatný malíř písma a pozlacovač 
začal úzce spolupracovat s fulneckým 
řezbářem Franzem Rabiserem, který 
měl ve Fulneku v dnešní Masarykově 
ulici svou dílnu s obchodem. V dílně 
J. Seidler pracoval jako restaurátér 
poškozených obrazů a písmomalíř. 
Restauroval poškozené kostelní 
malby a sochy v širokém okolí, kreslil 
svaté výjevy pro venkovské kapličky, 
křížové cesty, pozlacoval pomníky, 
psal orientační tabulky a kreslil 
propagační reklamy.
V letech 1929 – 1933 vytvořil společně 
se sochařem Franzem Rabiserem 
12 soch apoštolů v životní velikosti 

pro novogotický kostel Nanebevzetí 
Panny Marie ve Vítkově. V roce 1935 
namaloval na požádání fulneckého 
starosty Karla Hirta obraz určený 
prvnímu československému 
prezidentu T. G. Masarykovi. V 
prosinci roku 1945 byl pověřen 
předsedou fulneckého národního 
výboru, aby svými kresbami zachytil 
válkou poničené město. Výsledkem 
byl soubor 19 akvarelů s významnou 
dokumentační hodnotou. Psal i 
maloval do fulnecké kroniky, kde 
můžeme obdivovat krasopis, kterým 
psal včetně umně zdobených iniciál. 
Své dovednosti používal při tvorbě 
reklamních poutačů, propagačních 
a informačních panelů, plakátů a 
novoročenek pro firmu Retex, ve které 
pracoval. 
Josef Seidler byl obdařen mimořádným 
výtvarným nadáním. Jeho celoživotní 
dílo je dokladem toho, že i prostý a 
skromný člověk, kterým byl, dokáže 
vytvořit bez akademického vzdělání 
umělecky hodnotná a nadčasová díla.

převzato z brožury Život a dílo Josefa Seidlera, 
vydanou městem Moravský Beroun, duben 2016, redakce FZ

Vernisáž výstavy obrazů Josefa 
Seidlera 

středa 22. června 2016
od 17:00 v kostele sv. Josefa ve 

Fulneku
Výstava potrvá od 22. 6. do 11. 9. 2016 
dle otevírací doby v kostele sv. Josefa
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vydalo
•	 dodatek č. 1 Jednacího řádu 

Zastupitelstva města Fulneku,
•	 zřizovací listinu příspěvkové 

organizace Technické služby města 
Fulneku, příspěvková organizace.

schválilo
•	 dle § 84 odst. 2 písm. e) a p) zákona 

č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení), ve znění pozdějších 
předpisů, založení Dobrovolného 
svazku obcí SOMPO 2016,

•	 dle § 84 odst. 2 písm. e) zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení), ve znění pozdějších 
předpisů, smlouvu o vytvoření 
Dobrovolného svazku obcí SOMPO 
2016 a stanovy tohoto svazku,

•	 přijetí finančního příspěvku ve  výši 
1 390 000 Kč  v  Programu regenerace 
městských památkových rezervací 
a městských památkových zón z 
Ministerstva kultury ČR na obnovu 
nemovitých kulturních památek v 
roce 2016,

•	 poskytnutí finančního příspěvku ve 
výši 1 150 000 Kč (50 %) v  Programu 
regenerace městských památkových 
rezervací a městských památkových 
zón z Ministerstva kultury ČR pro 
pana T. R. na obnovu nemovité 
kulturní památky Zámku s areálem,

•	 příspěvek ve výši 230 000 Kč  z  
rozpočtu  města Fulnek jako povinný 
min. 10 % podíl na financování 
obnovy nemovité kulturní památky 
dle „Zásad MK ČR pro užití a 
alokaci státní finanční podpory v 
Programu regenerace MPR a MPZ“, 
a to pod podmínkou, že vlastník 
nemovité kulturní památky pan T. 
R. uhradí z vlastních zdrojů 920 000 
Kč, jako povinný min. 40 % podíl,

•	 příspěvek ve  výši  240 000 Kč v  
Programu regenerace městských 
památkových rezervací a městských 
památkových zón z MK ČR na 
obnovu nemovité kulturní památky 
Sochy sv. Jana Nepomuckého – 
provedení restaurátorských prací 
(100 %),

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 05/2016, 
po kterém činí: příjmy	  78 
920 040,00 Kč, výdaje 90 724 440,00 
Kč, financování 11 804 400,00 Kč,

•	 zvýšení závazného ukazatele 
příspěvek na provoz pro 
příspěvkovou organizaci Městské 
lesy Fulnek o 40.000 Kč na celkovou 
výši 1.040.000 Kč,

•	 zvýšení závazného ukazatele 
příspěvek na provoz pro 
příspěvkovou organizaci Správa 
majetku města Fulneku o 53.000 Kč 
na celkovou výši 2.869.000 Kč,

•	 zvýšení závazného ukazatele 

příspěvek na provoz pro 
příspěvkovou organizaci Technické 
služby města Fulnek o 116.000 Kč 
na celkovou výši 7.216.000 Kč,

•	 zvýšení závazného ukazatele 
příspěvek na provoz pro 
příspěvkovou organizaci Městské 
kulturní centrum Fulnek o 77.000 
Kč na celkovou výši 5.357.000 Kč,

•	 Koncepci bytového a nebytového 
hospodářství města Fulneku.

delegovalo
•	 jakožto člen Dobrovolného svazku 

obcí SOMPO 2016, se sídlem Životice 
u Nového Jičína 194, 742 72 Životice 
u Nového Jičína, jako zástupce obce 
pro výkon všech práv člena svazku  
paní Ing. Radku Krištofovou. 
Delegace zástupce obce, jakožto 
zástupce člena svazku, je určena 
k výkonu všech práv člena svazku 
jménem člena svazku na všech 
zasedáních shromáždění delegátů 
konaných v termínu do 31.12.2018, 
a to k výkonu práv člena svazku 
na těchto shromážděních delegátů. 
Zmocněnec je oprávněn udělit 
plnou moc ve shora uvedeném 
rozsahu jiné osobě, aby místo něho 
jednala za zmocnitele. 

vzalo na vědomí
•	 petici dle zákona č. 85/1990 Sb. o 

právu petičním s žádostí o opravu 
povrchu cesty a odvod vody mezi 
garážemi na ul. Mendlova, parc. 
č. 344, k.ú. Fulnek podanou dne 
21.03.2016 a schválilo odpověď na 
tuto petici,

•	 zprávu o výsledcích inventarizace 
majetku ve vlastnictví města 
Fulneku k 31.12.2015,

•	 zápis z jednání Finančního výboru 
Zastupitelstva města Fulneku ze 
dne 13.04.2016,

•	 zápis z jednání Kontrolního výboru 
Zastupitelstva města Fulneku ze 
dne 14.04.2016,

•	 přehled veřejných zakázek malého 
rozsahu zadaných Městským 
úřadem Fulnek a příspěvkovými 
organizacemi města v období 
01.02.2016 – 31.03.2016.

 rozhodlo
•	 nabýt služebnost spočívající v právu 

zřídit a umístit lávku - nadchod na 
části pozemku parc. č. 1709/22 
(vodní plocha) v k.ú. Fulnek, 
realizované v rámci stavby „Oprava 
lávky (nadchodu) přes Husí potok 
a silnici I/47 ve Fulneku“, na dobu 
neurčitou za jednorázovou úplatu 
za zřízení služebnosti ve výši 6.900 
Kč + DPH v sazbě dle platných 
právních předpisů,

•	 uzavřít smlouvu o zřízení služebnosti 
č. SMPOZ29/1774/16 mezi městem 

Fulnek jako oprávněným a Povodím 
Odry, státním podnikem, se sídlem 
Varenská 3101/49, Moravská 
Ostrava, 702 00 Ostrava,  IČ: 708 90 
021, jako povinným,   

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu – individuální dotaci z 
rozpočtu města Fulnek pobočnému 
spolku Tělocvičná jednota Sokol 
Lukavec, se sídlem Lukavec 125, 742 
45 Fulnek,  IČ: 750 75 245 ve výši 
108.900 Kč na Projektovou přípravu 
„Dětské hřiště – sportoviště v obci 
Lukavec“, 

•	 uzavřít Smlouvu o poskytnutí 
individuální dotace z rozpočtu 
města Fulneku s pobočným 
spolkem Tělocvičná jednota Sokol 
Lukavec, se sídlem Lukavec 125, 742 
45 Fulnek,  IČ: 750 75 245,

•	 schválit změnu prohlášení vlastníka 
budovy čp. 277, obec Fulnek, ulice 
Kapucínská, na parc. č. 718, v k.ú. 
Fulnek, a pozemku parc. č.718, 
druh pozemku zastavěná plocha 
a nádvoří, v k.ú. Fulnek; Budova s 
pozemkem je zapsána v katastru 
nemovitostí u Katastrálního 
úřadu pro Moravskoslezský kraj, 
Katastrální pracoviště Nový Jičín, 
na listu vlastnictví č. 2336,

•	 že majetek, práva a závazky, úkoly 
a činnosti rušené příspěvkové 
organizace Správa majetku Města 
Fulneku, IČ: 623 30 691, se sídlem 
1. Máje 214, 742 45 Fulnek, přejdou 
dnem 01.01.2017 na zřizovatele 
město Fulnek,

•	 nabýt služebnost inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a uložení 
vyústního objektu v korytě Husího 
potoka v pozemku parc. č. 1144/2 
(vodní plocha) v k. ú. Dolejší 
Kunčice, ve vlastnictví státního 
podniku Povodí Odry, státní 
podnik, IČ: 708 90 021, se sídlem 
Varenská 3101/49, 702 00 Ostrava 
– Moravská Ostrava, ve prospěch 
panujícího pozemku parc. č. 367/1 
(ostatní plocha, sportoviště) v k. ú. 
Dolejší Kunčice, na dobu neurčitou 
za jednorázovou úplatu za 1.000 Kč,

•	 uzavřít smlouvu o zřízení 
služebnosti inženýrské sítě mezi 
městem Fulnek jako vlastníkem 
panujícího pozemku a státním 
podnikem Povodí Odry, státní 
podnik, IČ: 708 90 021, se sídlem 
Varenská 3101/49, 702 00 Ostrava – 
Moravská Ostrava, jako vlastníkem 
služebného pozemku.

zrušilo
•	 příspěvkovou organizaci Správu 

majetku Města Fulneku, IČ: 623 30 
691, se sídlem 1. Máje 214, 742 45 
Fulnek, k 31.12.2016.

USNESENÍ 10. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA  MĚSTA  FULNEKU  ZE  DNE 25.04.2016

informace z rady a zastupitelstva města fulneku
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schválila
•	 změnu rozpočtu města Fulneku 

rozpočtovým opatřením č. 07/2016, 
po kterém činí:

▪▪ příjmy 78 920 040,00 Kč, výdaje 90 
724 440,00 Kč, financování	  11 
804 400,00 Kč,

•	 přijetí účelové neinvestiční dotace 
z rozpočtu Moravskoslezského 
kraje pro rok 2016 na zabezpečení 
akceschopnosti jednotky sboru 
dobrovolných hasičů JPO II Fulnek 
v celkové výši 50.000 Kč a rozhodla 
uzavřít smlouvu s tím související,

•	 přijetí dotace z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje ve 
vyhlášeném dotačním programu 
„Podpora turistických informačních 
center v Moravskoslezském kraji 
pro rok 2016“ v celkové výši 49.600 
Kč a rozhodla uzavřít smlouvu s tím 
související,

•	 přípravu výběrového řízení na 
zhotovitele projektové dokumentace 
na rekultivaci, závlahu a oplocení 
fotbalového hřiště v Děrném a to 
tak, aby byla v souladu s dotačním 
titulem Ministerstva školství, 
mládeže a tělovýchovy, 

•	 podání záměru na bezbariérovou 
úpravu objektu Základní školy 
T. G. Masaryka v Národním 
rozvojovém programu mobilita pro 
všechny vyhlášeném Vládou České 
republiky a současně prohlašuje, že 
město Fulnek disponuje potřebnými 
finančními prostředky pro 
zajištění spoluúčasti na předmětné 
bezbariérové úpravě,

•	 podání žádosti o poskytnutí 
individuální dotace z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje na 
rekonstrukci objektu Knurrova 
paláce ve Fulneku ve výši 7.000.000 
Kč, 

•	 roční účetní závěrku příspěvkové 
organizace Správa majetku města 
Fulneku, 1. máje 214, IČ: 623 30 
691, sestavenou k rozvahovému dni 
31.12.2015,

•	 plán oprav v roce 2016 bytového a 
nebytového fondu města Fulnek pro 
rok 2016,

•	 provozní řád venkovních fitness 
zařízení umístěných v zahradě 
Městského kulturního centra 
Fulnek, p.o.

•	 snížení otevíracích hodin restaurace 
Městského kulturního centra 
Fulnek, příspěvkové organizace v 
době po - pá z 16:00 hod. na 15:00 
hod s účinností od  10.05.2016.

rozhodla
•	 neposkytnout veřejnou finanční 

podporu - dar z rozpočtu města 

Fulnek  na rok 2016 spolku 
WESTERN KLUB z.s., se sídlem 
Kletné 100, 742 01 Suchdol nad 
Odrou, IČ: 228 41 946 na úhradu 
materiálu na rekonstrukci objektu 
budoucí klubovny v areálu Malá 
skála „Stanici Pony Expressu č. 21“, 

•	 zveřejnit záměr pronájmu části 
pozemku parc. č. 325 zahrada o 
výměře 193 m2 v k.ú. Fulnek na 
dobu neurčitou za minimální 
nájemné 2 Kč/m2/rok,

•	 zveřejnit záměr pronájmu pozemku 
parc. č. 493 zahrada o výměře 408 
m2 v k. ú. Jerlochovice na dobu 
neurčitou za minimální nájemné 2 
Kč/m2/rok,

•	 uzavřít dohodu o ukončení 
nájemní smlouvy o nájmu části 
pozemku parc. č. 517/1 v k. ú. 
Děrné s nájemkyní paní E. K. ke dni 
31.05.2016,

•	 zveřejnit záměr pronajmout část 
pozemku parc. č. 517/1 zahrada o 
výměře   cca 700 m2  v k. ú. Děrné 
na dobu neurčitou za minimální 
nájemné 2 Kč/m2/rok,

•	 uzavřít smlouvu o dílo na akci 
Kaple sv. Rocha a kostnice v areálu 
bývalého hřbitova - nátěry a oprava 
šindelové střešní krytiny s Milanem 
Žákem ARTES,  se sídlem Sedliště 
457, 739 36 Sedliště, IČ: 681 77 119, 
celková cena díla činí 338 065,51 Kč 
vč. DPH,

•	 přijmout dotaci z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje na rok 
2016 ve výši 40.000 Kč určenou na 
realizaci projektu „Úpravy pomníku 
Rudé armády“ a uzavřít smlouvu s 
tím související,

•	 uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě č. 
14229473 o poskytnutí podpory ze 
Státního fondu životního prostředí 
ČR v rámci Operačního programu 
Životní prostředí se Státním fondem 
životního prostředí České republiky, 
se sídlem Kaplanova 1931/1, 148 
00 Praha 11, IČ: 000 20 729, jako 
poskytovatelem, 

•	 udělit jednorázovou výjimku 
k prodloužení veřejné hudební 
produkce ze dne 28.05.2016 na 
29.05.2016 do 02:00 hodin na akci 
„Oslavy 130 let založení SDH, 
taneční zábava“ v areálu hřiště TJ 
Sokol Lukavec,

•	 uzavřít smlouvu o dílo na zhotovení 
akce „Oprava výtluků, výmolů a 
propadlých překopů“ s firmou NVB 
LINE s.r.o. se sídlem Cukrovar 716, 
7768 21 Kvasnice, IČ: 269 79 675,

•	 uzavřít smlouvu o dílo, jejímž 
předmětem je zpracování 
projektové dokumentace „Úpravy 
autobusových zálivových zastávek, 

zřízení přechodů pro chodce a 
chodníků, podél silnice II/647 
vč. napojení sjezdu úprava 
silnice II/647“ se společností 
Geoengineering spol. s.r.o., 
Havlíčkovo nábřeží 38, 702 00 
Ostrava, IČ: 476 68 121, jako 
zhotovitelem. Cena díla činí 471.900 
Kč (včetně DPH),

•	 odepsat pohledávku za M. M., zemř. 
dne 26.11.2015, ve výši 3.927 Kč 
vzniklé z titulu neuhrazené faktury 
č. 300221 ze dne 22.05.2006. 

•	 udělit souhlas Základní škole a 
Mateřské škole T. G. Masaryka 
Fulnek, příspěvkové organizaci, 
k přijetí věcného daru ve výši 
27.102 Kč od firmy Rocksteel, s.r.o. 
se sídlem Dukelská 526, Šenov u 
Nového Jičína, IČ: 286 12 698, na 
základě darovací smlouvy,

•	 udělit souhlas Základní škole a 
Mateřské škole T. G. Masaryka 
Fulnek, příspěvkové organizaci, k 
přijetí finančního daru ve výši 200 €  
od firmy Kordt und Rosch GmbH se 
sídlem Postfach 11 50, Plettenberg/
Büro:Ulrich Straße 4, Stockheim 
74336, IČ: DE 255 358 453, na 
základě darovací smlouvy,

•	 uzavřít veřejnoprávní smlouvu o 
výkonu přenesené působnosti na 
úseku silničního správního úřadu 
ve věcech místních komunikací 
dle § 40 odst. 5 písm. b) zákona o 
pozemních komunikacích ve vazbě 
na § 16 odst. 1 zákona o pozemních 
komunikacích, s městem Odry, IČ: 
002 98 221, se sídlem Masarykovo 
nám. 16/25, 742 35 Odry, na dobu 
určitou do 31.12.2018, s příspěvkem 
ve výši 5.000 Kč za každé zahájené 
správní řízení a vydané ohlášení 
ve věci místní komunikace k jehož 
projednání by jinak bylo příslušné 
město Fulnek (dle místní a věcné 
příslušnosti).

souhlasila
•	 s uzavřením smlouvy o reklamě 

mezi společností  ASOMPO, a.s., 
Životice u Nového Jičína 194, 742 
72, IČ: 258 72 826 a příspěvkovou 
organizací Městské kulturní 
centrum Fulnek, p.o., Palackého 
305, 742 45 Fulnek, IČ: 277 89 722, 
ve výši 50 % a se spolkem FOTBAL 
FULNEK, se sídlem Fučíkova 107, 
742 45 Fulnek, IČ: 270 24 211, ve výši 
50% z částky určené pro reklamní 
účely pro město Fulnek,

•	 s účinností od 09.05.2016, aby v 
případě nepřítomnosti vedoucího 
příspěvkové organizace Správy 
majetku města Fulneku, IČ: 623 30 
691, se sídlem 1. Máje 214, 742 45 
Fulnek, trvající déle než 30 dnů, 

USNESENÍ 44. SCHŮZE RADY MĚSTA FULNEKU ZE DNE 09.05.2016

pokračování na další straně
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pobíral zaměstnanec pověřený 
zastupováním vedoucího za výkon 
této činnosti po dobu nepřítomnosti 
vedoucího příplatek ke mzdě dle 
návrhu.

vzala na vědomí
•	 informaci o vlastnických vztazích 

týkajících se budovy čp. 35 
postavené na pozemku parc. č. 38, 
zastavěná plocha a nádvoří, v k.ú. 
Fulnek,

•	 zánik nájmu části pozemku parc.č. 
325 zahrada v k.ú. Fulnek ke dni 
01.02.2016,

•	 ukončení nájemní smlouvy o 
nájmu pozemku parc.č. 493 v k.ú. 

Jerlochovice  s nájemcem M. K. 
výpovědí ke dni 31.07.2016,

•	 zprávu o stavu na úseku sociální a 
zdravotní péče ve městě Fulnek za 
rok 2015,

•	 zprávu o poskytování pečovatelské 
služby ve městě Fulnek za rok 2015,

•	 dopis Ing. Ľubomíra Vaise, předsedy 
představenstva GrandPark, a.s. 
ze dne 21.04.2016 ve věci finanční 
podpory I. L. K.,

•	 zprávu o stavu na úseku životního 
prostředí města Fulnek za rok 2015,

•	 žádost paní L. Ch. ze dne 22.04.2016 
o udělení souhlasu pronajímatele 
s podnájmem bytu č. 6 v domě čp. 

69 na ulici Masarykova ve Fulneku 
a souhlasí ve smyslu ust. § 2275 
zákona č. 89/2012 Sb., občanský 
zákoník, s podnájmem bytu č. 6 v 
domě čp. 69 na ulici Masarykova 
ve Fulneku, jehož nájemkyní je na 
základě smlouvy o nájmu ze dne 
17.06.2005 paní L. Ch. podnájemkyni 
paní K. J., a to za těchto podmínek: 
doba podnájmu od 15.05.2016 do 
31.08.2016, výše podnájemného 
bude činit maximálně 1.758 Kč/
měsíc bez služeb, výše záloh na 
služby spojené s užíváním bytu není 
omezena, zálohy budou vyúčtovány 
dle skutečných nákladů.

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz
Radka Krištofová, starostka

pokračování z předchozí strany
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Jako každý rok jsme v pátek 22. dubna 
vyrazili do přírody, abychom jí trošku 
odlehčili od všech možných odpadků, 
které tam bohužel my lidé bez 
přemýšlení, jak dlouho tam budou 
ležet, vyhazujeme. Ještě než jsme 
se vydali na cestu za nepořádkem, 
vytvořili jsme si z různých odpadních 
materiálů MISS ODPAD, která byla 
tak krásná, že nikdo z nás neodolal 
se s ní vyfotit. Potom už jsme se s 
igelitovými pytli a taškami na tříděný 
odpad vydali směrem na starou 
Valteřovskou cestu a pustili se do 
naší čistící mise. Nevěřili byste, kolik 
tam toho bylo: ,,létající koberce,“ 
deky, polštáře, náhradní díly na 
automobily, zárubně dveří……..no 
prostě všehochuť. Po ukončení sběru 

v Jerlochovicích jsme se odměnili 
nanukem a s pocitem prospěšně 
stráveného dopoledne jsme se vraceli 

do školy. Myslíme si, že jsme planetě 
Zemi k jejímu svátku dali ten nejlepší 
dárek, jaký jsme mohli.
žáci a učitelé speciálních tříd, ZŠ JAK Fulnek

Hurá……, zaznělo v našich třídách, 
když se žáci dozvěděli informaci, 
že v úterý 19. dubna pojedeme na 
dopravní hřiště do Oder. Bohužel 
teorii, která je součástí výukového 
dopoledne, bychom nejraději 
vypustili, i když víme, že je velmi 
důležitá, ale kola a elektroauta, ty jsme 
si užili na sto padesát procent. Chtěli 
bychom poděkovat panu Křenkovi, 
který se nám celé dopoledne s velkou 
trpělivostí a zápalem pro věc věnoval 
a už se moc těšíme na příští rok, kdy 
zase do Oder pojedeme.

žáci a učitelé speciálních tříd, ZŠ JAK Fulnek

Dne 26. dubna se žáci nižšího stupně 
ZŠ J. A. Komenského zúčastnili 
soutěže Šikulové 2016, která probíhala 
ve velké tělocvičně. Žáci mohli 
publiku předvést své koníčky, prostě 
to, co je baví. Kromě tanečníků a 
zpěváků se předvedla také mažoretka, 
rybářka, hudebníci, akvarista, hasiči a 
mnoho dalších. Takže o zábavu bylo 
postaráno. Mimo účastníků se na 
soutěži podílela i žákyně sedmého 
ročníku Markéta Egertová, která 
celou soutěž moderovala. Výkony 
účastníků hodnotila tříčlenná porota 
ve složení – zástupkyně ředitelky Eva 
Feilhauerová, žákyně šestého ročníku 
Eliška Böhmová a paní uklízečka 
Jana Dorneanová. Všechny soutěžící děti byly odměněny sladkostmi a ti 

nejlepší fixy a pastelkami. Tato soutěž 
se povedla a všichni už se těšíme na 
další ročník.

Markéta Egertová, ZŠ JAK

DEN NAŠÍ PLANETY ZEMĚ

DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ V ODRÁCH

Ten umí to a ten zas tohle…
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Dne 10. května se žáci ZŠ J. A. 
Komenského zúčastnili pěvecké 
soutěže Zlatá nota, která probíhala 
ve školní jídelně. Opět bylo co 
poslouchat. Soutěžící předváděli 
neuvěřitelné výkony, a to jak ti 
nejmenší, tak i nejstarší - žákyně 
osmých ročníků. Moderátorky 
celé soutěže, Markéta Egertová 
a Viktorie Šalatová, předvedly 
skvělé konferenciérské dovednosti. 
Výkony všech účinkujících hodnotila 
porota ve složení – paní učitelka 
Jana Divincová, paní učitelka Iva 
Lednická a zástupkyně ředitelky Eva 
Feilhauerová. Porota to ani v letošním 
ročníku soutěže neměla jednoduché. 
I přes velkou konkurenci  dokázala 
vybrat ty nejlepší – Hanu Šimurdovou 
za vyšší stupeň a Josefa Libosvára 

za nižší stupeň. Všichni soutěžící 
byli odměněni psacími potřebami a 
samozřejmě potleskem publika, které 
bylo z jejich výkonů nadšené. Chtěla 
bych touto cestou poděkovat paní 

učitelce Janě Divincové a paní učitelce 
Svatavě Novákové, že zpěváky na tuto 
soutěž skvěle připravily. Letošní kolo 
je za námi a už se všichni moc těšíme 
na to příští..

Markéta Egertová, ZŠ JAK

Naše škola se pravidelně zapojuje do 
soutěže Mladý zahrádkář, v níž se 
shromažďují zájemci z řad žáků, kteří 
mají vztah k přírodě a vyhraněnější 
zájem o pěstování rostlin okrasných 
i užitkových. Znají způsoby 
rozmnožování, využití, pěstování, 
ošetřování ovocných stromů, keřů, 
zeleniny, rozlišují okrasné stromy, 
keře i byliny. V letošním roce jsme 
měli do okresního kola přihlášené tři 

žáky v kategorii starších žáků, kteří 
se v teoretické části účastnili testů, 
v praktické části poznávání osiva a 
rostlin přinesených z volné přírody 
či zahrádek. Z celkově 15 žáků 
okresního kola se umístili žáci 7. B 
třídy Tomáš Rýpar na 7. místě, Alena 
Beránková na 6. místě. Absolutního 
prvenství dosáhla plným počtem 
bodů jednotlivých částí soutěže 
žákyně 9. A třídy Eliška Olbrechtová, 

která postupuje do celostátního kola 
soutěže Mladý zahrádkář, které 
proběhne na  Střední odborné škole 
stavební a zemědělské v Praze pod 
záštitou Českého zahrádkářského 
svazu.
Děkujeme všem zúčastněným žákům 
za vzornou přípravu a příkladnou 
reprezentaci naší školy. Elišce 
Olbrechtové budeme přát štěstí a 
úspěch v náročném soutěžení v Praze!

Jana Víchová, ZŠ a MŠ TGM

Ve čtvrtek 12. 5. 2016 se v kostele sv. 
Josefa konal charitativní koncert s 
názvem Písnička pro Bedona. Jak už 
asi všichni tušíte, koncert měl opět 
podpořit našeho sirotka Bedona. 
Tentokrát už to ale byla posední 
charitativní akce naší třídy. Koncert 
byl tak trošku vzpomínkový a všem 
ukázal, že lidem nejsou lhostejné 
životy druhých… Myslíme si, že kdo 
se odhodlal na koncert přijít, nelitoval 
(doufáme!). Možná si někteří kladete 
otázku, o čem vlastně celá Písnička 
pro Bedona byla. Vystupujícími 
byli nynější i bývalí žáci naší školy - 
představil se mladší sbor Slavíček  
pod vedením p.uč. Pavly Divínové 
a starší sbor Luscinia, který funguje 
od října loňského roku pod vedením 
p. uč. Lenky Mužné. Hosté také 
mohli zhlédnout krásnou operku 
„O Budulínkovi,“ nechybělo ani 
vystoupení malých talentů naší školy 

- byla to např. Klárka Bergerová s písní 
Pátá nebo Natálka Honová s básničkou 
Jiřího Žáčka. Zlatým hřebem koncertu 
bylo vystoupení žáků 9. B se starším 
sborem na nádhernou píseň „Ty jsi 
jako já“ a slavnostní předání štafety 
adopce žákům 4. B. Tuto charitativní 
akci zakončila skupina No coment, 
která se skládá už téměř ze samých 
bývalých žáků naší školy, a my si 
nesmírně vážíme toho, že se k nám 
(snad) rádi stále vrací.  
Než se úplně rozloučíme, chtěli 
bychom vám říct pár slov k našemu 
tříletému projektu adopce na dálku…
Myšlenka adoptovat si dítě z Afriky 
přišla celkem nečekaně v hodině 
češtiny, kdy jsme zhlédli dokument 
o dívce z Afghánistánu. Dokument 
nás natolik oslovil, že závěrečná 
diskuze měla jasný cíl -  i my chceme 
pomáhat dětem, se kterými se život 
nemazlí…. Než jsme se ale rozhodli 

pro konkrétního sirotka, bylo nutné 
vydělat peníze na rok dopředu a tím 
Bedonovi zajistit vzdělání. 
Do akce jsme šli po hlavě, přes 
všechny překážky a rozmluvy jsme 
se vrhli do první charitativní akce, 
kterou byla burza, následoval muzikál 
- „Josef a jeho pestrobarevný plášť“, 
který přijeli zahrát amatérští herci ze 
ZŠ Bílovec a Tísek, další akcí byl sběr 
papíru, kdy celou školou vydělané 
peníze za papír putovaly na adopci. 
Možná si někteří také vzpomínáte na 
říjnový Běh pro Bedona nebo na další 
dva ročníky burzy, vydávání školního 
časopisu a poslední již zmiňovanou 
akcí byla Písnička pro Bedona.
Na úplný závěr nesmíme zapomenout 
poděkovat všem, bez kterých bychom 
to nezvládli. Těchto lidí by byl dlouhý 
seznam, ale rádi bychom poděkovali 
hlavním aktérům. Děkujeme tedy 
všem dobrosrdečným lidem, kteří 

ZLATÁ NOTA na horní škole

Úspěch v soutěži Mladý zahrádkář

Nastal čas loučení nejen s Bedonem!
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Realizovat ji – to je někdy dlouhá 
cesta. Aby nezůstalo jen u slov a 
planých řečí, to vyžaduje zapálení pro 
věc. Pojmenovat problém, který mi 
není lhostejný, a udělat něco pro jeho 
vyřešení. Je třeba najít nejen stejně 
smýšlející lidi, ochotné podpořit naši 
myšlenku, ale věnovat jí i svůj volný 
čas…
Velice si vážím přístupu a pomoci žáků 
deváté třídy, kteří dokáží pochopit 
tíživou situaci svého vrstevníka a najít 
cestu, jak mu pomoci.
Počátkem jejich nápadu adoptovat 

dítě z Afriky byl podnět paní učitelky 
Evy Kapolkové  a následně podpora 
při realizaci aktivit také ze strany 
jejich třídní učitelky paní Veroniky 
Meyerové.
Během tří let vymýšleli a 
organizovali akce, které pomohly 
získávat potřebnou finanční částku.  
Spolupracovali s lidmi, kterým není 
lhostejné, v jakých podmínkách žijí 
děti ve světě, kde nejen že mnohdy 
nemají dostatek jídla a vody, ale už 
vůbec je nemyslitelné, že by rodina 
umožnila dítěti vzdělávání.

Jsem pyšná, že takové mladé lidi na 
naší škole máme. I když ze školy letos 
odcházejí, mají na škole své nástupce 
– žáky čtvrté třídy, kteří budou v 
jejich aktivitě pokračovat. Věřím, že 
i v dalších letech se jim podaří pro 
myšlenku pomáhat druhým získávat 
stále více lidí. 
A že na této cestě nejsou osamocení, o 
tom svědčil zaplněný kostel sv. Josefa 
na charitativním koncertu Písnička 
pro Bedona, který byl poslední akcí, 
kterou pořádali.

Anna Kolovratová, ZŠ a MŠ TGM

Přejít od myšlenky k činu

nás chodí pravidelně podporovat, 
děkujeme maminkám i žákům, kteří 
připravovali výborné občerstvení 
na téměř všechny akce. Obrovské 
poděkování patří také p. uč. Mužné a 
Divínové, díky kterým byla Písnička 
pro Bedona velice povedená.
A největší dík, který se snad slovy 
ani nedá vyjádřit, patří p. uč. Evě 

Kapolkové a naší třídní p. uč. 
Veronice Meyerové za skvělou pomoc, 
organizaci, podporu a vlastně za celý 
projekt adopce na dálku.
Děkujeme i sponzorovi naší školy 
panu Zbožkovi, který přispíval i na 
některé charitativní akce.
Věříme, že čtvrťáci budou Bedona 
i projekt „Škola škole“(ve kterém 

přispíváme na vybavení tanzanské 
školy - letos jsme stejně jako loni 
poslali šek v hodnotě 8.000 Kč) 
podporovat s radostí a chutí, tak jako 
jsme to dělali my.  Čeká je dlouhá 
cesta, ale doufáme, že nebudou 
ztrácet naději, když se něco nepovede, 
protože není nad tu radost, vidět, že 
Bedon je spokojený a to díky nám.

Kateřina Gotzmannová a Marie Čížová, ZŠ a MŠ TGM

inzerce 1/2
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Dvaadvacátý duben je dnem, který 
mnohé z nás ponouká k zamyšlení, 
jak bychom mohli přispět k ochraně 
přírody. Na naší základní škole 
se tomuto věnujeme opakovaně, 
pravidelně, nejen tento den, ale 
podnikáme aktivity v průběhu 
celého roku.
V den oslavy svátku Země jsme na škole 
uskutečnili celoškolní projektový 
den, zaměřený na nejrůznější 
aktivity. Děti z prvních tříd společně 
pracovaly jako jeden tým, zábavnou 
formou se učily správně třídit odpad, 
vyrobily krásné plakáty „Země plná 
odpadků“ a „Země, kde se nám 
krásně žije“. Druhé třídy se zaměřily 
na třídění odpadků v domácnostech, 
uskutečnily exkurzi v CHKO Poodří, 
ve Studénce – prošly naučnou stezku 
Kotvice, kde pozorovaly rozmanitosti 
jarní přírody, její organismy, přiblížily 
si tak tématiku života stálých a 
tažných ptáků. Žáci třetích ročníků se 
v rámci akce Ukliďme svět/Ukliďme 
Česko pustili do úklidu vlakové 
zastávky ve Stachovicích, seznámili 
se s fungováním a zařízením 
čističky odpadních vod ve Fulneku, 
vyhledávali informace o zvířatech, 
ale také poznávali přírodu hmatem, 
rozpoznávali stromy a byliny v okolí 
školy, části Stříbrná svatba. Žáci 
4. B si vyzkoušeli práci s filmovou 
ukázkou a knižní předlohou „Muž, 
který sázel stromy“, seznámili se s 
pojmy krajinná ekologie, v odborném 
textu vyhledávali informace k tématu 
odlesňování, a protože jsou šikovní, 

vše završili výrobou budky pro 
ptáčky. Druhá čtvrtá třída netradičně 
propojila téma odpady s tvorbou 
příběhu pantomimou, společným 
tvořením plakátů s touto tématikou. 
Páťáci v projektu Poznej svůj strom - 
poznej sám sebe propojili osobnostní 
tématiku  
s charakteristikou jednotlivých druhů 
stromů podle Keltského stromového 
kalendáře. 
Žáci druhého stupně navštívili vodní 
mlýn v Loučkách u Oder, větrnou 
elektrárnu  ve Veselí u Oder, kde 
v rámci komentované exkurze  
poznávali jeden z obnovitelných 
zdrojů elektrické energie, její 
zpracování a distribuci do energetické 
sítě, jiní absolvovali výukový program 
„Sloní život“ v Zoo Ostrava. V 
sedmé třídě se žáci zabývali postupně 
třemi tematickými okruhy: voda na 
Zemi, její využití a možnosti snížení 

spotřeby pitné vody, havárie jaderné 
elektrárny v Černobylu, její dopad na 
život, a také si zahráli hru  Ekopolis. 
Ti nejstarší žáci porovnávali hodnotu 
obalu a samotného výrobku, vytvářeli 
vlastní obal, zhlédli dokument 
Na sever od Slunce a diskutovali 
o zodpovědnosti za své chování, 
způsobu alternativního, ekologicky 
pojatého životního stylu.
Všechny části projektu žáci hodnotili 
jako velmi zajímavé a přínosné, 
do činností se zapojili s velkým 
nasazením, celkem šest tříd se podílelo 
také na úklidu zámeckého kopce, 
nejbližšího okolí školy a dalších míst 
ve Fulneku, vše za přispění MěÚ ve 
Fulneku. 
Co dodat na závěr? Dovolila bych si 
použít citát z výstupů jedné třídy 
našeho celoškolního projektového 
dne: „Kdo chce hýbat světem, musí 
nejprve pohnout sám sebou.“

Jana Víchová, koordinátor EVVO na ZŠ a MŠ TGM

Pestrá škála činností na ZŠ TGM ke Dni Země

Víte, že do 13 let dítěte by rodič měl 
mít přehled o tom, jaké internetové 
stránky jeho dcera nebo syn 
navštěvují, s kým přes sociální sítě 
udržují kontakty?
Víte, že existují pro tyto účely aplikace 
rodičovské kontroly, které mohou 
filtrovat stránky vhodné a nevhodné 
a které mohou limitovat čas strávený 
s počítačem nebo tabletem a pak 
zamezí přístup do tohoto zařízení?
Jaká míra zákazů je vhodná a kdy 
se spolehnout na vzájemnou důvěru 
mezi rodičem a dítětem?
Jak je možné, že dítě může 
zmanipulovat a zneužít útočník 
využívající sociální sítě, např. 
Facebook? Jaké techniky používá?
Děti začínají aktivně využívat internet 
již kolem 3. roku života, zpočátku 

hrají hry a přehrávají si videa. Kolem 
9. roku již na internetu aktivně 
komunikují, využívají e-mail, chatují, 
používají sociální sítě, navazují 
sociální kontakty s neznámými lidmi 
(zpravidla hráči online her), vytvářejí 
si svůj online profil, který slouží ke 

komunikaci dítěte s ostatními uživateli 
virtuálního světa. Děti přicházejí do 
světa internetu technicky gramotné, 
nejsou ale pro svět internetu vybaveny 
ostražitostí, proto se stávají oběťmi 
útoků různých typů. Dnešní generace 
rodičů s internetem nevyrostla, proto 
také sama zpravidla netuší, jaká 

nebezpečí jejich děti ohrožují. 
Lektoři projektu E-bezpečí Univerzity 
Palackého v Olomouci přijeli v dubnu 
k nám do školy a velmi zajímavým 
způsobem zprostředkovali tuto 
problematiku rodičům žáků a v 
dalších dnech besedovali také s žáky 
8. a 9. ročníku (lekce na téma bezpečí 
pro žáky 1. -7. ročníku pak ve škole 
vedla Městská policie Nový Jičín). 
Užitečnou informací je, že projekt 
E-bezpečí provozuje také poradnu, 
která pomáhá lidem v obtížné 
situaci spojené s kyberšikanou, 
vydíráním, lákáním na osobní 
schůzky, zneužíváním a dalšími 
typy internetové kriminality. Stránky 
projektu a poradny www.e-bezpeci.cz 
mohou být nápomocny všem.

Karla Střílková, ZŠ a MŠ TGM

Nezabezpečený počítač se stává zbraní
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Den Země oslavujeme na naší 
škole různými projekty, mezi něž 
patří i Víčkovaná. Pro tento rok 
jsme vybrali téma mandala. Výběr 
nebyl nahodilý. Pokud děti tvoří 
nebo sledují pravidelné obrazce 
mandaly, duše se zklidňuje, vnitřní 
svět se uspořádává a dochází k léčení 
na všech úrovních a také k lepší 
spolupráci levé a pravé mozkové 
hemisféry. To je pro děti velice 
prospěšné.
Dne 21. dubna se tedy velká tělocvična 
proměnila v galerii vytvořených 
mandal. Čtyři žáci za každou třídu 
vytvářeli na palubovce opravdu 
krásné, různobarevné mandaly, 
radost pohledět. 
Nelehký úkol měla porota z řad 
učitelů. Nejlépe byla hodnocena třída 
4. B v první kategorii a 9. B třída za 
druhou kategorii. Vůbec se nám 
nechtělo hotová díla rozbořit a uklidit 
do pytlů pro odvoz. Víčka nám letos 
poprvé odveze firma EKO trade plus 
z Českého Těšína a výtěžek použijeme 
na tradiční akci školní družiny Spaní s 
bílou paní.

Jana Křivonožková, ZŠ a MŠ TGM

VÍČKOVANÁ NA ZŠ T. G. MASARYKA

•	Mechanik	strojů	a	zařízení
•	kontrolor	jakosti
•	provozní	elektroMontér
•	seřizovač	cnc
•	obráběč	kovů
•	jeřábník	(mostový jeřáb)
•	lakýrník
•	kovář

Bližší informace o nabízených pozicích naleznete 
na našem webu www.msvmetal.eu v sekci volná 
pracovní místa nebo na tel. čísle 556 47 27 27. 
V případě zájmu zašlete svůj životopis na e-mail: 
hana.bartova@msvmetal.eu nebo na adresu
R. Tomáška 859, 742 13 Studénka.

MSV Metal Studénka, a.s. přijme do pracovního poměru: 

www.msvmetal.eu

inzerce 1/4 inzerce 1/4
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Turistická oblast Poodří – Moravské 
Kravařsko se nachází na území 
Mikroregionu Odersko, Regionu 
Poodří a protíná také Bílovecko a 
města Fulnek a Studénku. Oblast, 
ve které působily mnohé významné 
osobnosti, je bohatá na přírodní 
atraktivity i historické objekty, je 
protkána bohatou sítí cyklotras 
a stezkami pro turisty. Některá 
zajímavá místa tohoto regionu navíc 
zabydlely pohádkové bytosti. 
Dvanáct skřítků našlo svůj domov ve 
dvanácti objektech po celém Poodří – 
Moravském Kravařsku. Záchrannou 
stanici v Bartošovicích osídlil skřítek, 
jenž bude léčit zvířata a stromy, 
v tamním zámku bude na malé i 
velké návštěvníky čekat víla, které 
se říká Bartošovická Rusalka. Rodný 
dům Johanna Gregora Mendela ve 
Vražném-Hynčicích obývá skřítek 
Kulihrášek, vodní mlýn Wesselsky 
v Loučkách u Oder ohlídá Rarášek a 
oderskou Katovnu, bývalé městské 
vězení, pro změnu skřítci Prutníčci. 
Princeznu Terezku uvidíte v expozici 
hlavolamů ve Fulneku a další skřítky, 
vodníka Puškvorečka a Plamínka, pak 

v Muzeu obce Albrechtičky a v Muzeu 
venkovského života a zemědělství ve 
Skotnici. Svého skřítka Větroplacha 
má i větrný mlýn ve Spálově. 
Další kouzelní skřítci, Picmoši, se už 
zabydleli v Pohádkovém sklepení 
muzea v Bílovci. Rodinku roztomilých 
Picmochů tvoří Apolenka, Madlenka, 
malá Dorotka či Jozífek. Skřítků je tam 
však mnohem více, sklepení se jimi 
jen hemží a stačí se pozorně dívat. 
U zámku ve Studénce hlídá questing 
trasu bludička Kotvička a v infocentru 
v Sedlnicích přebývá víla Sněženka, 
která na jaře hlídá koberce sněženek v 
nivách řeky Odry.
Pohádkové putování 
Na začátku putování Pohádkovým 
Poodřím dostanou děti takzvaný 
„Vandrbuch“ (pohádkový pas). Až 
navštíví pět skřítků a budou mít 
„Vandrbuch“ vyplněný, mohou se 
těšit na drobné ceny. Na konci roku 
2016 pak proběhne velké slosování 
o hodnotné ceny, např. ubytování na 
zámku v Kuníně, nebo pohádkovou 
loutku. 
Prvních tisíc návštěvníků získá na 
deseti místech již při návštěvě skřítka 

malého prstového maňáska. Některé 
objekty si můžete prohlédnout 
v kostýmech princezen, princů, 
mlynářských chasníků  apod.
Naši skřítkové mají už i svou vlastní 
pohádku, kterou najdete na YouTube 
– Pohádkové Poodří. Bližší informace, 
soutěže a zajímavosti ze života 
skřítků můžete sledovat na facebooku 
a webových stránkách Pohádkové 
Poodří. www.pohadkovepoodri.cz, 
FB Pohádkové Poodří	

Pavlína Ambrosch, Destinační management turistické oblasti Poodří – Moravské Kravařsko, o.p.s

Pohádkové Poodří

V sobotu 18. června v 14:00 h vystoupí 
v zahradě MKC Fulnek v rámci 
mezinárodního festivalu dechových 
kapel pořádaným městem Rybnik z 
Polska 60. členná hostující dechová 
kapela „Sanocka Młodzieżowa 
Orkiestra Dęta AVANTI“ dirigent: 
Grzegorz Maliwiecki. Vstup zdarma.

MKCF, p.o.

Mezinárodní festival dechových kapel „Zlota Lira“
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Požadavky:
•	 	Vyučen	–	ve	strojním	oboru	výhodou
•	 	Zdravotně	způsobilý	pro	práci	v	gumárenské	výrobě
•	 	Schopnost	dojíždění	na	nepřetržitý	provoz 

– v harmonogramu směn 2 volné víkendy za měsíc

Nabízíme:
•	 	Mzdové	zvýhodnění	za	práci	v	nepřetržitém	provozu
•	 	5	týdnů	dovolené
•	 	Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	připojištění
•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou

Společnost	Semperflex  
Optimit	s.r.o.	se	sídlem	
v Odrách	je	součástí	nadnárodního	
koncernu	SEMPERIT AG Holding 
od	roku	1998	a	patří	mezi	přední	
světové	výrobce	pryžových	hadic.	
Vzhledem	k	dynamice	rozvoje	
společnosti	je	získávání	motivo-
vaných,	odborně	zdatných	
a flexibilních	zaměstnanců	
jednou	z hlavních	priorit	
společnosti.

www.semperflex.com 

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o.,	
Vítkovská	391/29,	742	35	Odry
Mgr.	Jana	Šádková,	personalistka
tel.:	556	763	217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

 KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN SE KONAJÍ
 OSOBNÍ POHOVORY V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ

Hledáme
dělníky do 
gumárenské 
výroby  
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Pěkná akce, slušná účast, nepřízeň 
počasí – to byly tři atributy jednoho 
nedělního odpoledne, jež doprovázely 
výstavu modelů.
V upravených místnostech obecního 
aktivu v Děrném/kde kromě 
nového podlahového krytí jsou 
pěkně vymalovány V. Feilhauerovou 
znaky Děrného a Kostelce/ se 10. 
dubna po poledni začala trousit 
mládež, rodiče s dětmi a návštěvníci. 
Mohli si prohlédnout přes 50 
modelů plastikových letadel a prací, 
sestavených členy klubu i členy 
modelářského kroužku.
V rámci výstavy ukazovali členové 
kroužku na pracovním stole, pod 
vedením instruktorů M. Sokol a Z. 
Šmeidlera praktické ukázky stavby 
těchto modelů – lepení, opracování, 
broušení i barevné dokončení…

Všichni poznali, že tato zájmová 
činnost není jednoduchá – vyžaduje 
zájem a dostatek času, než se každý 
model napodobenin letounů dostaví 
a pak barevně dokončí! S takovými 
modely se pak členové kroužku 

zúčastňují soutěží v okrese, kraji….
Akce splnila účel a záměr pořadatelů. 
Modely byly představeny veřejnosti 
a u dětí se projevil zájem o tento 
zájmový druh činnosti a o účast v 
kroužku plastikových modelářů.

Stanislav Šmeidler

V sobotu 4.6.2016 oslaví průvodem 
městem fulnečtí hasiči své výročí. 
Průvod techniky i uniformovaných 
hasičů vyjde od nádraží  ve 13.oo 
hodin  a přes náměstí dojde k požární 
zbrojnici, kde proběhne slavnostní 
valná hromada a poté se na hřišti 
u PZ utkají v mezinárodní soutěži 
spřátelené sbory dobrovolných 
hasičů z Fulneku,  Sobotky a také 
polských přátel z Popielowa. Jistě si 
připomeneme historii sboru. 
Fulnecký sbor byl v roce 1861 
založen  Augustem Thirym jako 
první na Moravě a ve Slezsku, z 
členů hasičského oddílu Jahnovy 
tělovýchovné jednoty.  Hasičský oddíl 
zde byl prokazatelně již od roku 1857.  
Od svého založení jsou hasiči velice 
činní nejen ve své prvotní funkci 
hašení požárů, ale i v boji s živelnými 
pohromami, při různých nehodách 
a také na poli kultury v našem 
městě. Činnost neustala v žádném 
období od vzniku sboru.  Jednou  z 
důležitých činností je výchova mladé 
generace. Fulnečtí mladí hasiči jsou 
bez přestávky jako snad jediní na 
okrese, činní již téměř 60 let. Již 
v  poválečném období fungovalo 
družstvo dorostenců a o činnosti 
mladých hasičů máme zmínky  od 
roku 1958.  Mladí hasiči neustále 

dosahují výborných výsledků na 
okresních a i na krajských soutěžích 
a získali mnohá ocenění.  Hasiči 
měří své síly kromě  zásahů také v 
požárním sportu. Družstvo mužů 
se účastní každoročně  soutěží 
pořádaných okrskem, ale i okolními 
sbory. I fulnecké hasičky občas 
utvoří družstvo a vyjedou na nějakou 
soutěž.   Na kulturním poli jsme se 
po nějaké odmlce vrátili k pořádání 
hasičského plesu. Minula již doba, 
kdy jsme o prázdninách  pořádali  
letní taneční zábavy v zámecké 
zahradě skoro každý týden. V dnešní 
době tak alespoň občas pomáháme 
při organizaci kulturních akcí MKCF 
a Comeniu Fulnek.  Již od roku 1975 
máme družbu s hasiči ze Sobotky  u 
Jičína v Čechách, kam se odstěhoval 
náš bývalý starosta pan Šedivý.  
Družba probíhá bez přestávky v 
intervalech dvou a tří let, kdy se 
navzájem navštěvujeme u příležitosti 
oslav založení sboru v Sobotce a ve 
Fulneku. V roce 2010 jsme se spojili s 
hasiči z polského Popielowa a dohodli 
se na vzájemné spolupráci. Paradoxně 
je tento zahraniční sbor blíže k Fulneku 
a vzájemné návštěvy jsou mnohem 
četnější. Členy obou sborů můžete 
vidět i v našem plánovaném průvodu. 
Co se týká činnosti výjezdové 

jednotky, její činnost je velmi náročná, 
pestrá a četná. Každoročně mají 
členové kolem stovky výjezdů ať již 
k požárům, technickým závadám, k 
různým pohromám a podobně. Jejich 
výčet by byl velmi obsáhlý, takže snad 
příště… Od roku 1988 sídlíme v nové 
požární zbrojnici, při jejíž výstavbě 
jsme odpracovali stovky hodin, co se 
týká jednotlivců - v součtu několik 
tisíc. Za svou činnost obdržel sbor, ale 
i výjezdová jednotka mnohá ocenění. 
SDH je držitelem  mnoha čestných 
uznání,  medailí Za příkladnou práci, 
Za zásluhy, Za mimořádné zásluhy, 
obdržel i čestný prapor  Sdružení 
hasičů Čech Moravy a Slezska, a také 
stuhu k tomuto praporu.  I jednotlivci  
jsou oceňováni za svou činnost a 
jsou držiteli i nejvyšších svazových 
vyznamenání.  Nejvyšším oceněním 
práce výjezdové jednotky je převzetí 
Zlatého záchranářského kříže v roce 
2009 za zásah při železničním neštěstí 
ve Studénce  8.8.2008. Co se týká 
techniky, je v současnosti fulnecký 
sbor vybaven nejmodernějšími vozy. 
Všechny si můžete prohlédnout 
taktéž při průvodu městem v sobotu 
4.6.2016 od 13 hodin. Přijďte se na nás 
podívat.
Chtěla bych touto cestou poděkovat 
všem současným funkcionářům, 

Klub děrenských modelářů pořádal výstavu

Fulnečtí hasiči slaví 155 let od založení sboru
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Konečně jsme se dočkaly. Za námi 
byl dlouhý předlouhý rok a před 
námi poslední dubnový podvečer, a 
to je náš čas. Byl náš svátek, svátek 
všech čarodějnic a ježibab, a tak 
jsme si dali i letos dostaveníčko v 
zahradě MKC ve Fulneku.  Na náš 
sraz přiletělo mnoho starých a ještě 
starších, malých, velkých, tlustých, 
tenkých, krásných i ještě krásnějších 
čarodějnic, abychom si to pěkně užili. 
Nejvíc však na náš slet dorazilo lidské 
žoužele, která se nám zvědavě motala 
pod nohama při našem veselení. Pro 
naše malé čarodějnice, ale i lidskou 
drobotinu jsme čekaly s připravenými 
soutěžemi – lítáním na koštěti, 
kuželkohraním, lovením netopýrů 
na čarovné hůlky, mimochodem 
poslední dobou netopýři vůbec 
neposlouchají, hledáním našich 
čarodějnických pomocníků a 
kamarádů schovaných v lektvaru, 
výrobou amuletu s pavoučkem. Také 

náš pomocník Křivonoska se letos 
vyznamenal s hrůznými tetovačkami.  
Po této zábavě všem notně vyhládlo, a 
tak se náš pomocník Čmoudík pustil 
do zapalování připravené hranice, 
na které byla upálena naše kolegyně 
čarodějnice II. kategorie Kozí nožka 
z Černého lesa. Žádná tragédie, my 
pravé čarodějnice se s ní zase brzy 
setkáme, protože správné čarodějnici 
ani oheň neublíží. Potom už zbývalo 
jen přičmoudnout buřtíky, špekáčky 
a párky a nacpat si břicha. K tanci i 
poslechu po celou dobu našeho sletu, 
k radosti všech přítomných, hrála 
naše čarodějnická muzika.
Jsme rády, že i město Fulnek je k 
čarodějnicím uznalé a štědré, protože 
díky jeho grantu jsme mohly náš 
letošní slet opět uspořádat, a již nyní 
se těšíme a připravujeme na ten další, 
který se bude konat napřesrok. Už 
aby to bylo. Fotky z letošního sletu 
naleznete na www.totouhy.cz 

Čárymůra, čarodějnice I. kategorie, T.O. Touhy

Slet čarodějnic v zahradě MKC Fulnek

Ocenění Sboru dobrovolných 
hasičů Fulnek v datech

1861 - založení sboru 
1960 - Pochvalné uznání MěNV za 
zásluhy o výstavbu města 
Čestné uznání  OV SPO za aktivní 
činnost	
1962 - 	 Čestné uznání OV SPO za 
zapojení do soutěže žňových hlídek  
mládeže na ochranu úrody v r. 1962  
(15.11.)
1963 - Čestné uznání města: Za 
dlouholetou cílevědomou činnost 
ve   prospěch obyvatel
1963 - Čestné uznání města u 
příležitosti oslav 670.výr. založení 
města
1971 - Medaile  Za příkladnou práci
1977 - Uznání MěNV- ocenění 
dlouholeté práce pro občany
1981 - Medaile Za zásluhy
1985 - Čestné uznání I. stupně  u 
příležitosti 40. výročí osvobození - 
Fulnek
1986 -  Čestné uznání   SPO Praha , 
zahájení výstavby nové PZ
1987 - 1. místo v soutěži o 
nejaktivnější organizaci města
1988 - 1. místo v soutěži o 
nejaktivnější organizaci města	  
1990 - nový název Sbor 
dobrovolných hasičů
1991 - Medaile Za mimořádné 
zásluhy 
1997 – děkovný list hejtmana MSK za 
pomoc při povodních
2001 - pořízení  historického praporu  
Sboru u příležitosti 145. výročí 
založení sboru dobrovolných hasičů
SDH obdržel Čestný prapor  SH ČMS
2002 -	 účast fulneckých hasičů 
na likvidaci povodňových škod v 
Čechách ( povodí Vltavy)
2004 - 	 obdrželi jsme stuhu k 
praporu u příležitosti oslav  140. 
výročí založení prvního českého 
sboru dobrovolných hasičů
2009 - převzetí Zlatého 
záchranářského kříže - za zásah 
u železniční nehody ve Studénce 
8.8.2008 (Praha, - za účasti 
prezidenta ČR  p. V.Klause)
2011 - převzetí Stuhy k Čestnému 
praporu
Ocenění mladých hasičů za 
uplynulých  téměř 60 let jejich 
činnosti zde nelze vypsat, seznam 
by byl velmi obsáhlý. 

i těm, kteří  tvořili historii sboru v 
minulosti, zástupcům města Fulnek 
a i všem sponzorům, kteří jakkoliv 
podpořili a podporují naši činnost. 
Všem patří veliký dík.   

Světlana Marková, SDH Fulnek

V sobotu 30. dubna za krásného 
slunečného počasí jsme pořádali ve 
Stachovicích „Pálení čarodějnic.“ 
Chtěl bych poděkovat dětem i rodičům 
za hojnou účast, všem pořadatelům 
a hlavně všem našim čarodějnicím 

za jejich profesionální výkony. 
Akce byla pořádána za finanční 
podpory města Fulnek, děkujeme. 
Bylo to krásné sobotní odpoledne ve 
Stachovicích.	

Martin Bill, osadní výbor ve Stachovicích

Pálení čarodějnic ve Stachovicích
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Spolky, z historie

V měsíci květnu proběhla akce „Daruj 
krev s dobrovolnými hasiči“. Tato 
akce je celorepubliková a výzva ke 
každoroční akci byla vyhlášena  na 
hasičském sjezdu v Ostravě v roce 
2010 naším Okresním sdružením 
Nový Jičín na návrh pana B. Grulicha. 
Od té doby se  tisíce hasičů zapojují do 
této činnosti. I předtím dávali krev, ale 
nebylo to organizované a neznali jsme 
počty zapojených hasičů. Na požádání 
pracovníků transfúzních stanic se 
měsíc květen, v němž slavíme svého 
patrona sv. Floriána,  stal měsícem, 
kdy hasiči ve zvýšeném počtu  darují 

krev, a to hlavně prvodárci. To jsou 
ti, kteří dávají krev poprvé. Na 
výzvu okresního sdružení hasičů 
zareagovali naši  nejmladší členové 
Sboru dobrovolných hasičů Fulnek. 
Ti, kterým bylo v nedávné době 18 
let – naši dorostenci – spolu se svými 
vedoucími se rozhodli a 10.4.2016 
odjeli do Nového Jičína.   Společně 
darovali tekutinu  nejcennější – krev. 
Byla mezi nimi i dvě děvčata: Sára 
Wőlflová a Valérie Marková – ty 
darovaly plazmu,  chlapci Štěpán 

Škoda a  Jan Krutílek spolu se 
staršími vedoucími Josefem Sokolem 
a Jaroslavem Hodulákem - taktéž 
prvodárci, darovali krev.  Mladí hasiči 
spolu se svými vedoucími si velice 
dobře uvědomují, že jejich krev může 
zachránit život někomu dalšímu. 
Děkujeme jim za jejich přístup k 
pomoci druhým a doufáme, že jejich 
čin budou následovat i další, nejen 
fulnečtí občané. Nikdy nevíme, kdy i 
nám může zachránit život tekutina s 
cenou vyšší, než je cena zlata.     

Světlana Marková, SDH Fulnek

Před nedávnem jsme mohli spatřit 
poutač Rockertova kavárna, která 
se nachází na Mendlově ulici, v 
bývalém objektu ředitelství Romo.
Mnozí z nás jsou překvapeni tímto 
názvem a kladou si otázku – kdo to 
byl ten Rockert?
Johann ROCKERT byl jedním z 
prvních podnikatelů, který ve Fulneku 
založil vlnařskou manufakturu, v níž 

zavedl výrobu „ cajků“(1). 
Začátek podnikání J. Rockerta ve 
Fulneku nebyl jednoduchý. Přesto, že 
na založení jeho manufaktury mělo 
nepochybně příznivý vliv zrušení 
nevolnictví v roce 1781, setkal se se 
značným odporem fulneckého cechu 
soukeníků, kteří tím přicházeli o své 
živnosti. 
Oprávnění k výstavbě s následným 

provozem získal v  roce 1786. 
Privilegium se všemi právy bylo 
Rockertovi přiděleno až po třech 
letech, když moravské gubernium 
doporučilo jeho žádost k vyřízení do 
Vídně.
Z protokolu o dohlídce provozních 
podmínek v Rockertové továrně 
v roce 1792 víme, že manufaktura 
měla 32 stavů. Vedle tovaryšů (3) a 

Fulnečtí hasiči – dorostenci – jdou příkladem, aneb „Daruj krev s 
dobrovolnými hasiči“

Proč  ROCKERTOVA  kavárna 

Vodní mlýn Wesselsky, Odry-Loučky 10. 6. 2016 
 

Běžné komentované prohlídky areálu a mlýna: 
09.00 - 18.00 hod. 

Prodej mlynářových a mlynářčiných specialit: 
18.00 - 24.00 hod. 

 
HASTRMANOVO NOČNÍ BREKEKE 

 
ve 20.00, 20.30, 21.00, 21.30, 22.00, 22.30, 23.00, 23.30 hod. 

Komentované prohlídky především pro děti v doprovodu 
dospělých spojené s hledáním hastrmana lucerničkou, s 

tancem víl a nočním pouštěním lodiček ve strouze. 
 

Vstupné: děti do 5 let zdarma/děti od 5 do 10 let 30 
Kč/ostatní 50 Kč 

 
 

 

Sbor dobrovolných hasičů 
v Lukavci, 

 
pořádá v úterý 

  5. července   
 na hřišti   

TJ SOKOL, 
jubilejní 30. ročník  

hasičské soutěže 
 

LUKAVECKÁ
TERÉNNÍ  VLNA 

 
 
 

začátek ve 14:00 hodin 
 
srdečně zvou  
  hasiči  z Lukavce 
 
 
 
 
  1886  – 2016 
 

      130. let 
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Rockertova  kavárna  ve Fulneku  

srdečně  zve  k  návštěvě… 
 

Provozní doba: 
 

PO – ČT :     10:00 – 21:00 
PÁ – SO :   10:00 – 23:00 
NE :    10:00 – 20:00 

 
 příjemná  atmosféra  rodinné  kavárny 

 posezení s přáteli, schůzky, sešlosti, obchodní 
jednání, rodinné oslavy, uzavřená společnost 

 routy, catering 
 kvalitní  káva  Montecelio 

 vlastní  výroba  moučníků  a  dezertů 
 pizza, ryby, steaky a speciality z pravé pece 

vytápěné ohněm 
 lahodná vína Znovín 

 tradiční české pivo Bernard 
 

Rezervace na tel. č.:  552 303 777 
Mendlova 127, FULNEK 

učňů pracujících u stavů, zde bylo 
zaměstnáno dalších 72 osob jako 
česači, čističi vlny a barvíři. V městě 
a v širém okolí předli dospělí i děti 
vlněné příze pro Rockerta. A nebylo 
jich málo, je doloženo, že jejich počet 
činil v roce 1792 téměř 500.
Tento nově zbudovaný textilní závod 
zachytil na svých panoramatických 
obrazech významný malíř, samouk, 
soukenický mistr František Kledenský 
v roce 1822.
    Johann Rockert se však nespokojil 
pouze s jednou manufakturou. Již v 
roce 1789 chtěl ve Fulneku postavit 
další novou továrnu. Když konečně 
dosáhl souhlasu městské rady, změnil 
náhle své rozhodnutí a v roce 1790 
koupil v Šenově u N. Jičína dům, v 
němž zřídil manufakturu na vlněné 
a cajkové zboží. Svou podnikavost 
prokázal také tím, že po dvou letech 
přistavěl k budovám bývalého 
šenovského horního dvora tkalcovské 
dílny, barvírnu, valchu a nakonec i 
přadláckou dílnu. V té době zde měl 
v provozu 13 tkalcovských stavů. Po 
dostavění celé manufaktury musel 
stejně jako ve Fulneku vést dlouhé 
spory s novojičínským cechem 
soukeníků. Jen díky přispěním 
tehdejších státních orgánů se mu 

podařilo udržet provoz.
     Fulnecká manufaktura byla řízena 
Johannem Rockertem až do roku 
1833. V říjnu tohoto roku odkoupil 
tuto budovu Lazarus Kargl, který 
postupně založil ve Fulneku svou 
firmu. 
V roce 1870 vybudoval L. Kargl 

novou továrnu 
na Dolním 
předměstí (3). 
Původní objekt 
na dnešní 
Mendlově ulici 
dostal název 
„Starý závod“. 
Kolem roku 
1860 byla 
v l a s t n í k e m 
této budovy 
stará fulnecká 
m ě š ť a n s k á 
r o d i n a 
R e i c h e r t ů , 
která zde 
z b u d o v a l a 
l n á ř s k ý 
provoz. V 
této době se 
v přízemí 
s c h á z e l i 
k prvním 
c v i č e n í m 
z a k l a d a t e l e 
f u l n e c k é 
tělovýchovy.
11. května 
1866 došlo 
k menšímu 
p o ž á r u 

od jisker z komína, čímž došlo k 
ohrožení okolní zástavby na Pohořské 
ulici (dnešní ul. Mendlova). Požár byl 
včas uhašen, takže nedošlo k žádným 
velkým škodám. Starý závod byl v 
provozu až do roku 1945, kdy veškeré 
strojní vybavení včetně tkalcovských 
stavů bylo sešrotováno.
Po roce 1949, kdy byl založen závod 
ROMO, byl tento objekt stavebně 
upravován a následně využíván jako 
kanceláře pro vedení podniku. K 
tomuto účelu sloužila budova až do 
roku 2003. Následně se zde vystřídalo 
několik majitelů a nájemců s různým 
záměrem využití. 
V roce 2011 došlo k rozsáhlému 
požáru, který ohrožoval okolní 
zástavbu. Díky včasnému a 
profesionálnímu zásahu hasičů bylo 
toto nebezpečí odvráceno.
Od roku 2014, s příchodem nového 
majitele, byla zahájena postupná 
rekonstrukce, jejímž prvním 
výsledkem je otevření kavárny s 
názvem této málo známé, avšak 
významné osobnosti našeho města. 
Závěrem bych si dovolil poděkovat 
novému majiteli za jeho snahu o 
záchranu této významné budovy a 
za jeho podíl na zvelebení vzhledu 
města. Přejme novému majiteli  
mnoho spokojených návštěvníků.

Josef Pavlíček

Poznámky :
(1) Cajk – pevná bavlněná tkanina na výrobu 
převážně kalhot
(2) Tovaryš – učeň, který úspěšně složil zkoušky.  
(3) Bývalý závod ROMO 03 – dnešní BETRIM 

inzerce 1/4
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Dne 10. května přijalo vedení města 
Fulneku pracovníky mobilního 
hospice Strom života. Setkání to 
bylo příjemné a velmi přátelské. 
Paní Renáta Zrunová spolu se svou 
kolegyní Barunkou Kahánkovou 
seznámila přítomné s činností 
mobilního hospice - Strom života, 
který má svou základnu v Novém 
Jičíně. Toto nestátní zařízení pracuje 
v našem regionu již rok. Není 
financováno státem ani zdravotními 
pojišťovnami. Na veškerou činnost 
musí získat podporovatele, sponzory, 
jednotlivce, podnikatele, firmy. 
Díky usilovné práci paní ředitelky 
a zakladatelky mobilního hospice 
Marie Ryškové a celého pracovního 
kolektivu lékařských i nelékařských 

oborů se daří potřebnou činnost 
zajišťovat. V těžké životní situaci 
pomáhají nemocným a jejich rodinám 
přímo v jejich domovech, v kruhu 
nejbližších. Pozoruhodné je, že 
službu vykonávají zdarma. Pomáhají 
potřebným 24 hodin denně. Bez jejich 

obětavé pomoci by to bylo pro všechny 
o mnoho těžší… Patří jim veliké 
poděkování a společenské uznání. 
Děkuji vedení města Fulneku za milé 
přijetí a podporu této významné 
společenské činnosti. 

Ladislav Blahuta, ADRA Ostrava

Tak co, už se těšíte, tak jako 
my? Další ročník jedinečného 
hudebně – dramatického festivalu 
UNPLUGGED pořádaného studenty 
GMK každoročně v Bílovci je zase 
tady! Letošní ročník nese název 
„Make UNPLUGGED, not war!“ a 
bude probíhat zase dva dny. Letos 
tedy 9. – 10. 6. 2016 tradičně od 18:00 

v tělocvičně gymnázia v Bílovci. Těšit 
se můžete na vystoupení studentů 
současných, bývalých i budoucích 
a jejich kapel, které budou i letos 
prokládané vystoupením „tančáku“ a 
několika vtipnými scénkami divadla.  
Proto by nám bylo ctí vás všechny 
pozvat na tuto jedinečnou akci! 

	 Srdečně Vás zve organizátorský tým2016

Strom života je mobilní hospic, 
který působí v Moravskoslezském, 
Zlínském a Olomouckém kraji. Byl 
zalo-žen na konci roku 2014 a první 
pacienty přijal do péče v květnu 2015. 
Za tu dobu vyprovodil více než 170 
pacientů, kteří mohli zemřít doma ve 
své posteli obklopeni svými blízkými.
Tento hospic je tvořen 
multidisciplinárním týmem 
odborníků a zajišťuje specializovanou 
paliativní péči pa-cie-ntům 
trpícím nevyléčitelnou chorobou 
v pokročilém nebo terminálním 
stádiu, ale také pomáhá jejich 
blízkým, kteří na sebe vzali nelehký 
úkol o tyto pacienty v domácím 
prostředí pečovat.  Členy týmu jsou 
lékaři, zdravotní sestry, sociální 
pracovníci, psycholog, fyzioterapeuti, 
odlehčovací asistenti, pastorační 
pra-covník a další odborníci. Tým 
hospice je jeden z nejlepších v ČR 
(kromě paliativního lékaře, kterých 
je v ČR pouze asi 30, v našem týmu 
jsou 2, máme nutričního lékaře - spec. 
anesteziologie a resuscitace, klinická 

výživa a intenzivní metabolická péče, 
radioterapie, radiační onkologie, léčba 
bolesti – celkem 6 lékařů (z toho 3 jsou 
s licencí primáře).
Nejvíce služby hospice využívají 
onkologická centra a nemocnice, 
když propouštějí pacienta, u kterého 
již byla ukončena kurativní léčba, tak 
nejbližší nemocného, kteří se rozhodli 
o něj doma pečovat. Tento hospic 
chce, aby všichni nemocní a zoufalí 
lidé věděli, že na tyto těžké chvíle 
nemusí být sami. Jelikož za necelý 
rok vyprovodili 172 pacientů, má i 
poradnu pro pozůstalé. Nyní eviduje 
v aktivní péči asi 42 rodin a více než 
30 pozůstalými dětmi do 12 let věku. 
Jako jediný v republice se hospic 
blíže věnuje pozůstalým dětem. 
Jedná se o neformální setkání dětí, 
kte-rým zemřel někdo blízký. 
Setkání v dětském klubu Stromeček 
vede zkušený terapeut se znalostí 
specifik dětského truchlení a záleží 
jen na samotných dětech, zda se o 
svých potížích budou chtít podělit s 
ostatními, nebo jen naslouchat. Každé 

setkání je kreativní dílnou, kde si 
děti mohou vyrobit nějaký dárek pro 
sebe nebo své blízké. Nově příchozí 
děti si tady uvědomí, že nejsou samy, 
komu se to stalo, a pocítí úlevu. 
Mluví o věcech, o kterých třeba doma 
nemohou, protože druhý rodič je 
smutný a trápí se.
Veškerá činnost hospice je poskytována 
klientům zdarma a je hrazena pouze 
ze získaných darů firem, pří-spěvků 
obcí a měst. Největší podporou jsou 
dary, které jsou pravidelné – ví se, že 
s nimi můžeme počítat. Proto hospic 
uvítá každého člena Klubu přátel 
Stromu života, jenž může zasílat své 
příspěvky pravidelně od 200,- Kč/
měs. na náš účet č.  3925391369/0800. 
Pokud vás tyto informace zaujaly, 
přijměte pozvání k nám do centra 
Mobilního hospice Strom života, 
Kostelní 71/37 v Novém Jičíně.  
Další informace naleznete na www.
zivotastrom.cz, na https://www.
facebook.com/zivotastrom, nebo na 
tel.: 553 038 016.

Strom života

Vedení Městského úřadu ve Fulneku přijalo pracovníky MOBILNÍHO 
HOSPICE Strom života

unplugged 2016

Mobilní hospic Strom života se představuje 
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Na benefiční koncert „Písnička pro 
Bedona,“ který 12. května organizovala 
ZŠ a MŠ TGM ve Fulneku, jsem se 
moc těšila. Zvláště na představení „O 
Budulínkovi“ a na zprávy o tom, jak 
se Bedonovi v Tanzánii daří. Ale až 
na koncertě jsem pochopila, o jakou 
velkolepou a krásnou akci se vlastně 
jedná! Nazdobený a zaplněný kostel 
sv. Josefa, občerstvení od maminek a 
babiček, krásná vystoupení sborečků, 
jednotlivců i tříd, příjemné jednání 
deváťáků, kteří byli zapojeni do 
organizování a vytváření zázemí akce, 
rozjásané děti, ať už ty, co vystupovaly, 
nebo ty, které přišly podpořit své 
kamarády, rodiče, prarodiče, přátele 
školy, pracovníky městského úřadu, 
pana faráře, ale také pedagogů, kteří 
na koncert nepřišli pracovně, ale se 
zájmem i chutí podpořit úsilí svých 
kolegů a žáků… A při závěrečném 
poděkování paní ředitelky Mgr. 
Kolovratové jsem byla pyšná na to, že 
naše děti navštěvují právě tuto školu.

Podařilo se zorganizovat akci, která 
zaujala a přitáhla široké spektrum 
lidí různého věku, zájmů i světového 
názoru:). Myslím si, že to bylo právě 
pro nezištnou a upřímnou snahu 
přejít od slov ke skutkům a podpořit 
tak konkrétního člověka, který naši 
pomoc potřebuje. A je v podstatě 
jedno, jestli se jedná o člověka v našem 
městě nebo o afrického kluka.

Chtěla bych proto poděkovat všem, 
zvláště samotným deváťákům a 
pedagogům, kteří zorganizovali 
benefiční koncert „Písnička pro 
Bedona,“ ale také všem ostatním 
učitelům a vychovatelům, kteří učí 
přemýšlet naše děti, jak mohou svými 
dary a schopnostmi učinit svět kolem 
nás krásnějším a lepším.

Lenka Daňová

Ve dnech 19. 05. 2016 a 20. 5. 2016 
proběhl dvoudenní minifestival žáků 
ZUŠ J. A. Komenského Studénka v 
MKC ve Fulneku.
V dopoledních hodinách proběhlo 
ještě ke dvěma hlavním večerním 
koncertům dalších pět pro mateřskou 
školku a obě fulnecké základní školy.
Půl hodiny před koncertem probíhala 
velká videoprojekce fotografií ze 
zkoušek studentů, pracovního 
soustředění a největší část fotografií 
byla z natáčení videomedailonků. Poté 
následovali videozdravice osobností 
hudební scény na podporu Májfestu 
např. Slza, Portless, Tata Bojs, Nebe, 
Sebastian, Elis a další.
Čtvrteční večerní program otevřela 
skvělá zpěvačka Markéta Konvičková 
a páteční večerní koncert přijel 
podpořit až ze Slovenska Martin 
Harich.
Na programu byl průřez hudebních a 
tanečních čísel. Představily se školní 
kapely jako Swingová partička, Young 
Lighters, No Comment, pěvecký sbor, 
nebo nově vzniklý bubenický projekt 
Last Beat s malými baletkami.  Dále 

následovala spousta výborných 
sólových čísel s doprovodem a 
samozřejmostí a tradicí byly parádní 
čísla tanečního oboru.
Každý účinkující měl natočený svůj 
videomedailonek, který se promítal 
před jeho vystoupením.
Součástí festivalu byla i nádherná 
výstava obrazů výtvarného oboru, 
kde si návštěvníci mohli prohlédnout 
fantazii dětí našich kreativních 
výtvarníků.

Chci poděkovat všem, kteří jakkoli 
pomohli MájFest posunout zase o 
krok dále. Byla to více jak půlroční 
práce.
Děkuji ZUŠ Studénce a aktivu rodičů 
Fulnek za podporu.
Děkuji MKC ve Fulneku za ochotné 
a profesionální lidi, a za poskytnutí 
prostor a vyjití vstříc našim náročným 
požadavkům.
Obrovské poděkování si zaslouží 
všichni naši studenti, kteří na sobě 

Děkujeme tímto pštrosí farmě z Jestřábí za poskytnutí pštrosích per na výzdobu plesu města Fulneku 2016..
MKCF, p.o.

Písnička pro Bedona

MájFest 2016 - Hudebně taneční minifestival žáků ZUŠ

Poděkování pštrosí farmě

pokračování na další straně
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makali a svá čísla dotáhli na vysokou 
uměleckou úroveň. Děkuji všem 
rodičům, kteří byli ochotni vozit své 
děti na velké množství zkoušek.
Děkuji skvělému zvukaři Matěji 
Korytářovi za špičkový zvuk. Janu 
Olšinovi za akční světla, pomoc s 
medailonky a pomoc s videoprojekcí. 
Vojtěchu Palatému za pomoc se světly 
a videoprojekcí. Davidu Rajnochovi 
za natočení a finální přípravu 
medailonků, na kterých strávil x 
hodin práce. Martinu Holainovi, který 

nám po celé dny zachycoval pomocí 
fotografií dění našeho festivalu. Petru 
Krayzelovi za zapůjčení špičkových 
světel. Jiřímu Šindlerovi za pomoc s 
organizací hosta koncertu.
Děkuji našim studentům – 
moderátorům Elišce Máchalové a 
Martinu Mužnému, kteří obětovali 
spoustu svého času kreativnímu 
nacvičování moderace. Zuzce Tarčové 
za x hodin strávených nad tištěným 
programem, za pomoc s hudbou k 
projekci a za vše, co bylo potřeba.

Děkuji paní starostce našeho 
krásného města Ing. Radce Krištofové 
za účast na MájFestu a městu Fulnek 
za poskytnutí grantové podpory na 
tento projekt.
Velké poděkování patří našim 
partnerům, bez kterých by naše akce 
nemohla existovat v této podobě: 
panu Tomáši Macháčkovi a pan 
Michalu Bergerovi.
V závěru chci poděkovat děma lidem, 
se kterými táhnu tento festival již 
třetím rokem.  Liboru Besedovi za 
skvělé aranže skladeb a pomoc s 
technickými věcmi během celého 
MájFestu.  No a poslední poděkování 
patří kolegyni Vlastě Tarčové, na 
kterou jsem se mohl obrátit kdykoli a s 
čímkoli a vše klapalo na profesionální 
a přátelské úrovni. Děkuji jí i za 
choreografii a organizaci nejmenších 
baletek k bubenickému číslu nejen v 
době festivalu, ale i v době zkoušek.
Věřím, že vám naše děti svými výkony, 
nadšením a radostí vykouzlily úsměv 
na tváři a potěšily vás.
Přeji vám krásné léto. 

Roman Petřík – garant akce MájFest 2016

pokračování z předchozí strany
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Zdroj: FANTOVÁ, Petra a Vlasta HRADILOVÁ. Zábavné hry, křížovky a 
hlavolamy pro kluky a holky. 1. vyd. Praha: Fragment, 2014, 167 s. ISBN 
978-80-253-2306-9.

Krtek

Vilma Klevarová

Řešení:

pro bystré hlavy 
Na zahrádce
Seřaďte z rozházených písmenek názvy květin, zapište 
správně do křížovky. V tajence je ukryto zvířátko, které 
nemají zahradníci moc rádi.

LIAKAF			   KTRONAPEI		ERŮŽ		  

		  KEŠACAM	 ZNOKVE

1 asi
2 koupací nádoba
3 časté ruské muž. jméno
4 urazil chůzí
5 film. hvězda /angl./
6 něm. jeden /-a/
7 druh obilí
8 atak /vojensky/
9 šťastné číslo

10 elipsa
11 velké sovy
12 malý pes
13 zastav!
14 oslovení muže
15 forma
16 bomba

17 písemně se vyjadřoval
18 hl. město Švýcarska
19 něm. Vídeň
20 jakmile
21 kosodřevina
22 uprostřed
23 mořský rak
24 bicykl
25 test
26 hrdost
27 stupeň /ve staveb./

28 výherní poukázky
29 polední jídlo
30 velký kostel

31 část atlasu

32 sebrat

33 podkrovní část domu

soutěžní doplňovačka

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete do 
20. 6. 2016 elektronicky nebo poštou redakci 
Fulneckého zpravodaje. Do předmětu zprávy 
napište „tajenka červen“. Vítěz získá CD kapely 
Sobuláci - Zpátky domů. Soutěžní doplňovačku 
připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Svatá Žofie 
políčka často zalije. Výhercem se stala paní 
Kateřina Hubová, která získává vstupenku na 
Den města Fulneku 2016. Gratulujeme

Redakce FZ se omlouvá za tiskovou chybu v 
tajence z minulého čísla.

BYSTRÉ HLAVY – červen 2016 
 

Na zahrádce 

Seřaďte z rozházených písmenek názvy květin, zapište správně do křížovky. V tajence je ukryto 
zvířátko, které nemají zahradníci moc rádi. 

 

LIAKAF  KTRONAPEI  ERŮŽ  KEŠACAM ZNOKVE 
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inzerce

 

Společnost MORAVIA Stamping a.s. se sídlem  

ve Fulneku se zabývá vývojem a výrobou dílů lisovaných 

za studena. Nedílnou součástí výrobního programu  

je výroba a vývoj lisovacích nástrojů, kontrolních měrek  

a různých přípravků. Společnost dodává produkty  

do světoznámých automobilek, např. BMW, Škoda, atd. 

Hledáme zaměstnance na pozice: 

* Nástrojař - údržbář nástrojů 

* Seřizovač lisu 

* Obsluha lisu (možnost zaučení na seřizovače) 

* Řidič VZV  

* Frézař, Obráběč kovů 

 

Nabízíme: 

* závodní stravování za zvýhodněnou cenu, 

* 5 týdnů dovolené, 

* odměny za nulovou absenci, příplatek za odpolední směnu, příplatek za nepřetržitý provoz, poukázky  

na péči o zdraví, aj., 

* stabilním zaměstnancům poskytujeme příspěvek na penzijní připojištění nebo životní pojištění, odměny  

při životním a pracovním výročí. 

Bližší informace k jednotlivým pozicím: 
www.moraviastamping.com 

Bc. Petra Matušová, personalistka, tel. (+420) 725 812 477, petra.matusova@moraviastamping.com 

inzerce 1/2
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NABÍZÍ STAVEBNÍ PRÁCE I PŘÍMÝ PRODEJ ZBOŽÍ

Obklady a dlažby z keramiky i kamene

Plovoucí podlahy a lina

Imitace kamenných obkladů

Koupelny a koupelnové vybavení Vestavěné kuchyně vč. spotřebičů

Rekonstrukce interiérů a exteriérů Zámkové a velkoformátové dlažby

Kamínkové koberce Fasády, ploty a jiné

PŘIJMEME: ZEDNÍKY, OBKLADAČE, STAVEBNÍ TECHNIKYPŘIJMEME: ZEDNÍKY, OBKLADAČE, STAVEBNÍ TECHNIKY

NABÍZÍME KAMENICKÉ PRÁCE

Konzultace a příjem objednávek na hřbitově - tel. 604 591 771

Přijímáme i telefonické objednávky - tel. 603 362 940

Tel. 739 631 259

Pomníky a jejich opravy    Sekání a opravy nápisů    Náhrobní doplňky

www.kamenstav.cz    kamenstav@seznam.cz
Bravantice 78        (350 m od motobaru Hanka)

Tel. 739 631 259

Tel. 604 591 771Tel. 604 591 771

inzerce 1/4
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Boural do zábradlí
I přesto, že má udělen trest zákaz řízení 
motorových vozidel, řídil vozidlo zn. 
Mitsubishi, s kterým boural do zábradlí.
Vyšetřovaný je 40letý muž s trvalým 
pobytem ve Fulneku. Vozidlo, s 
kterým boural 24. 5. 2016 krátce po 
páté hodině ranní, měl zapůjčené. 
Při projetí mírné levotočivé zatáčky 
v Lukavci nezvládl řízení a havaroval 
do zábradlí ohraničující sráz do 
potoka. Po nehodě odmontoval z 
vozidla registrační značky a odešel. 
Poškozený majitel nepojízdného 
havarovaného auta si jej musel na 
vlastní náklady odtáhnout. 
Samotný řidič se svým jednáním 
dopustil protiprávního jednání 
přečinu maření výkonu úředního 
rozhodnutí, jelikož má okresním 
soudem od roku 2013 až do roku 
2016 trest zákazu řízení motorových 
vozidel. Samotná nehody je 
vyšetřována oddělením dopravních 
nehod.
Vloupal se do myslivecké chaty
Násilím vnikl dovnitř, vypil alkohol, 
přespal a odešel.
Podezřelým je 40letý muž, který se dne 

21. 5. 2016 v časných ranních hodinách 
vloupal do myslivecké chaty. Krátce 
po 11. hodině chatu opustil. Mezitím 
uvnitř vypil nalezený alkohol, 
způsobil škodu na zařízení chaty a 
odešel. Kousek od chaty jej spatřil 
náhodný občan, který policistům 
oznámil, že došlo k vykradení chaty 
a možný podezřelý se nachází poblíž. 
Následně byl zadržen v místním 
hostinci a ke skutku se doznal. Nyní 
je prověřován pro přečin krádeže a 
také pro další majetkovou trestnou 
činnost.
Přišel o motorku
Tak dlouho pokoušel okolí svou jízdou 
na terénní motorce, až mu jí policisté z 
Fulneku zajistili.  
Opakovaná oznámení a stížnosti na 
motorkáře, který jezdil bez registrační 
značky po Fulneku, Jerlochovicích 
a okolí má své rozuzlení. Řidičem 
je 30letý muž, který za své jednání 
bude projednáván příslušným 
správním orgánem. Policisté využili 
svého oprávnění a motocykl mu do 
rozhodnutí o věci zajistili.
Poškozený vysílač
Doposud v přesně nezjištěné době 

někdo odcizil 4ks bleskojistek, 2ks 
tlumivek elektrický kabel a žárovku 
z vrcholu vysílače v Hladkých 
Životicích. Poškozená firma vyčíslila 
způsobenou škodu na téměř 15 tisíc 
korun.  Poslední kontrola objektu 
byla provedena závěrem roku 2015. 
Společnost oznámila chybějící věci 
24. května. K samotnému vysílači 
měl pachatel vniknout po násilném 
překonání oplocení.

por. Petr Gřes, komisař a npor. Antonín 
Kurtin, vedoucí oddělení

inzerce 1/2
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4. června (sobota) 
Pohádkový les
zámecký kopec Fulnek od 9:00 
do 12:00 h

4. června (sobota) 
kácení máje
myslivecká chata v Děrném od 
14:00 h

17. – 19. červen (pátek – neděle)
Patchwork
kostel sv. Josefa, kaple sv. Rocha, 
muzeum J.A.Komenského
sál MKC Fulnek

18. června (sobota)
Odpoledne s polskou dechovkou 
Avanti
zahrada MKC Fulnek od 14:00 h
vstup zdarma

18. června (sobota)
večerní zábava s kapelou 
Smečka 
zahrada MKC Fulnek od 20:00 h

18. června (sobota) 
Myslivecké odpoledne
myslivecká chata v Děrném od 
13:00 h

25. června (sobota) 
Den města Fulneku
Ben Cristovao, Ready Kirken, 
Nevím, Jaksi Taksi…
zahrada MKC Fulnek od 13:00 h

5. července (úterý) 
Lukavecká terénní vlna
30. ročník hasičské soutěže
hřiště TJ Sokol Lukavec od 14:00 h

8. července (pátek)
letní kino 
zahrada MKC Fulnek

15. července (pátek)
letní kino
Vlkovice
22. července (pátek)
letní kino
zahrada MKC Fulnek

17. září (sobota)
Fulnečka 2016 - Morčata na 
útěku, Metalinda, HC3, Pavol 
Kovaliček a další..
zahrada MKC Fulnek

 

zveme vás

kulturní přehled

Změna programu vyhrazena.
Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a na 

webových stránkách www.mkcf.cz

www.muzeumnj.cz a www.comeniusfulnek.cz 

PATCHWORK

RENESANČNÍ NÁHROBNÍ A ERBOVNÍ PAMÁTKY SEVERNÍ MORAVY A ČESKÉHO 
SLEZSKA

JOSEF SEIDLER

NOC KOSTELŮ A SLEZSKÁ MUZEJNÍ NOC

PATCHWORK

17. - 19. června 2016 
13. výstava Patchwork Fulnek s ukázkou 
paličkované krajky a soutěží na téma 
„Červenobílý quilt“

Mimořádná otevírací doba: 9.00 – 17.00 
hodin
Vstupné 80,- Kč, snížené 40,- Kč, děti do 
10 let zdarma

3. června – 18. září 2016
Výstava fotografií Petra Zatloukala ve 
spolupráci s katedrou výtvarné výchovy 
Pedagogické fakulty Univerzity Palackého 
v Olomouci spojená s prezentací knihy 

Doc. Hany Myslivečkové MORS ULTIMA 
LINEA RERUM
Vernisáž výstavy se uskuteční ve čtvrtek 2. 
června 2016 v 17.00 hodin

23. června – 11. září 2016 
Výstava věnovaná životu a dílu 
fulneckého malíře 

Vernisáž výstavy se uskuteční ve středu 22. 
června 2016 v 17.00 hodin

10. června 2016, od 18.00 hodin
Recitace textů z Komenského děl zrakově 
hendikepovaným hercem Tomášem 
Koliandrem, hudební vystoupení, 

zamyšlení kazatele českobratrské církve 
evangelické, komentovaná prohlídka.
Vstup volný

17. -. 19. června 2016
Výstava art quiltu
Mimořádná otevírací doba: 9.00 – 17.00 
hodin

Vstupné 80,- Kč, snížené 40,- Kč, děti do 
10 let zdarma

Otevírací doba - kostel sv. Josefa:
úterý – pátek, neděle 9 -12, 13 -16 hodin. Mimo otevírací dobu možnost objednání na 
tel. 556 731 252, 553 034 036

Otevírací doba - Památník J. A. Komenského:
úterý – neděle 9 -12, 13 -16 hodin. Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 
741 015

Muzeum Novojičínska a comenius Fulnek: 
Program  ČERVEN 2016

kostel sv. Josefa ve Fulneku

Památník J. A. Komenského ve Fulneku

Přijmeme brigádníka a pracovníka na stálý 
pracovní poměr

•	 obsluha čerpací stanice LPG ve Fulneku, Opavská 1112
•	 Vhodné i pro absolventy, důchodce a osoby bez praxe 

•	 Pracovní doba dle domluvy
•	 Požadavky: vstřícnost k zákazníkům a komunikativnost, 

základní finanční gramotnost, samostatnost a 
zodpovědnost.

•	 Pracovní poměr: Dohoda o provedení práce a Hlavní 
pracovní poměr

Pro více info volejte: 731 613 468, email: mariezuzanakova@seznam.cz

inzerce 1/8



27 

Fulnecký zpravodaj |Červen 2016
www.fulnek.cz

Májfest 2016 a Markéta Konvičková

Klášterní kouskování 2016

Ze slavnostního vyhlášení vítězů soutěže Svět slova 2016

Ve Stachovicích se slétly čarodějnice

Podělte se s námi o své fotografie z kulturních akcí! Fotografie zašlete na zpravodaj@fulnek.cz a doplňte je o výstižný 
popisek. Redakce FZ poté vybere ty nejzajímavější a zveřejní je.

pozvánky, květen obrazem
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